
„Az oktatás állami feladat és felelősség”

… ülök az üres papírom előtt és nézem a semmit. Igen, a semmit! Kérdések me-
rülnek fel bennem az újonnan megalkotott Nemzeti Köznevelési Törvénnyel kapcso-
latban. Aztán a Nemzeti Alaptantervvel kapcsolatban. Döntések sorozatát követelik 
meg az önkormányzatoktól úgy, hogy nem tudják a döntéshozók a tisztán letisztult 
kérdésekre a választ! Tapogatnak. 

Novemberben a képviselő-testületi ülésen döntött úgy községünk testülete, hogy jobb 
lesz a falunak, ha az iskolát teljesen mértékben átadja az államnak. Mi pedagógusok is 
jelen voltunk e döntéshozásnál. Érveltünk, de hiába! 

A számok tükrében belátható, hogy most végrehajtási utasítási szempontok nélkül 
(mit von el az állam a községtől adóvonatkozásban) több marad a községnek talán 
utakra, parkokra, temető felújításra! 

De itt van ez a szó DE! Mit is veszít! Mint tudott, felújított épületegyüttesek állnak ren-
delkezésre a község lakói számára, mert sikeresek voltak a pályázatok. (Adóssága a fa-
lunak így 109 millió Ft). 

A 2000 fő alatti településeknél, ezt az állam vállalja! De mi lesz az iskolával? Melyik 
falu az, amely életképes? Melyik falu az, amely a fejlődést igenli? Melyik az a falu, aki a 
nemzedékek sorát adta a nemzetnek, s színesíti a község életét? Melyik falu az, aki ké-
pes megtartani lakóit? Az, aki képes a felnövekvő nemzedéknek megadni a „templomot 
és az iskolát”. 

Levélnél sokkal kisebb és gyengébb anyagi helyzetben levő faluk döntöttek úgy, hogy 
NEM ADJÁK az iskolájukat. Az iskola a szülők igényeit elégítse ki, ne az államapparátu-
sét. Ha angolt szeretnének tanulni a diákok, tanulhassanak azt, ha sakktanulásra van 
igény, akkor legyen sakkoktatás. A gyógytestnevelés, a logopédia, fejlesztő foglalkozá-
sok is helyben történjenek, hiszen a szülőnek dolgoznia kell, az iskola pedig nevelje, ok-
tassa, védje a gyermekeket ezen időszak alatt! Jelentős igény!

Az élet szele adta ezt! Az államnak átadott iskola már nem a községet fogja szolgálni, 
az államnak nevel, azonos szintű műveltséggel rendelkező tanulót és felnőttet. A szürke 
azonosság, ne emelkedj, ne gondolkodj. Az adott iskola életét, tehát olyan szakemberek 
fogják irányítani, akik felülről „repülőgép” módszer segítségével nézik a tennivalókat. S 
mi látható fentről? Már Radnóti Miklós is megírta! 

Mi itt lent a kavicsok és a poros levegőben is látjuk a csiszolatlan gyémántokat, a te-
hetségjelölteket. Ezek elveszthetők, ezek elmehetnek, vagy elvihetők. 

Nem minden a pénz! Finanszírozás! A gyermeki jogok sérülnek. Minden gyermeknek 
joga van arra, hogy lakóhelyén tanulhasson, ne kelljen elmennie más településre, ne 
kelljen ingáznia nap, mint nap! 18 fős osztályátlag helyett 32 fősbe járnia, ahol kisiskolás 
néven szólítják diákjaikat. Ne kelljen utazással, várakozással tölteni az idejét a játék és 
a tanulás helyett. Ne kockáztassa a szülő gyermekét azzal, hogy egyedül utazik, tömeg-
közlekedik. 

A levéli iskola minden szempontból megfelel az elvárásoknak. Szakmailag, létszámi-
lag, épületileg, taneszközileg. Fejlődő iskola. Minden évben nőtt a létszámunk, jövőre is, 
jelenleg 131 fő. Más településről is jártak s járnak tanulók az intézményünkbe! 

Ezért nem értem miért döntött úgy a testület, hogy nem tartja fenn az iskolát! A fenn-
tartóváltás nem érinti az iskolát azon tekintetben, hogy az épület önkormányzati tulajdon 
marad. Azaz feladat marad. Az épület, az infrastruktúra és az intézmény működtetése 
az önkormányzat feladata. Az állam adja a béreket a pedagógusoknak. (Ez a csökken-
tés) Kérdés mit kapott volna a falu, ha megtartja az iskoláját? 

Sokat, többet, mint az pénzben kifejezhető. Hiszen ez a falu arról volt mindig híres, 
hogy az értékeket megtartja, azokat felkarolja, képes áldozat vállalásra, a falu szépíté-
sére. 

… folytatás 9. oldalon!

Békés  Boldog  Karácsonyi 
Ünnepeket Kíván Levél Községi 
Önkormányzat  Képviselő-
testülete  nevében: 

Papp Zoltán polgármester
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K É P V I S E L Ő  T E S T Ü L E T I  Ü L É S E K R Ő L
A 2012. szeptember 13-án tartott nyil-

vános képviselő-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekről rövidített formá-
ban az alábbiakban adunk számot:

* 80/2012. (IX. 13.) határozat 
A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az 

AQUA Szolgáltató Kft törzstőkéje 100.000.-
Ft névértékű üzletrésszel megemelésre ke-
rüljön. Az Önkormányzat lemond azon jogá-
ról, hogy ezt az üzletrészt az AQUA Szolgál-
tató Kft tagjaként jegyezze, és hozzájárul 
ahhoz, hogy az üzletrészt Mosonmagyaró-
vári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Tár-
sulás jegyezze és az üzletrész tulajdonosa-
ként taggá váljon az AQUA Szolgáltató Kft-
ben. A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a tőkeemelésnek a cégjegy-
zékben bejegyzése érdekében elkészülő va-
lamennyi okirat és nyilatkozat aláírására. A 
Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a 
polgármestert arra, hogy a Mosonmagyaró-
vári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Tár-
sulás társulati ülésén a tőkeemelés és az 
AQUA Szolgáltató Kft-ben taggá válás ér-
dekében szükséges határozatok meghoza-
tala mellett szavazzon. 

* 81/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület megrendeli a temető-

ben keletkezett zöldhulladék tárolására a 
Rekultív Kft-től 5m3-es konténert, melynek 
bérleti díját 10.850.-Ft+Áfa/hó a 2012. évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 

* 82/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület a 32/2009. (IV. 14.) 

határozata 1., 2. és 3. pontját az alábbiak 
szerint módosítja:

1. Levél község Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete egyetért azzal, hogy a jog-
szabályok adta lehetőségnek megfelelően – 
az Ötv. 8.§ (4) bekezdésére és a helyi ön-
kormányzat kerékpárút létesítésére vonat-
kozó pályázatának benyújtásáról szóló 
59/2008. (VI. 30.) sz. határozatára hivatko-
zással – Levél község Önkormányzata a 
Magyar Állam tulajdonában lévő

a.) levéli 079/1 hrsz. alatti kivett országos 
közút elnevezésű 8.3171 m2 területű ingat-
lanból a megosztás után kikerülő 079/5 hrsz 
1508 m2, 079/6 hrsz 1804 m2, 079/7 hrsz 8 
m2 és 079/8 hrsz 2543 m2 területű,

b.) a levéli 087 hrsz alatti erdő elnevezé-
sű 5.2364 m2 területű ingatlanból a meg-
osztás után kikerülő 087/1 hrsz 8629 m2 te-
rületű,

c.) a levéli 0101 hrsz. alatti fásított terület 
elnevezésű 26 m2 területű ingatlanból a 
megosztás után kikerülő 0101/1 hrsz 8 m2 

területű

ingatlanok, – amelyek a Levél község 
közigazgatási területén létesítendő kerék-
párút építéséhez szükségesek – ingyenes 
átruházását igényelje, és azt a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdemé-
nyezze. 

2. A Képviselő-testület kötelezettséget 
vállal arra, hogy a 

a.) levéli 079/1 hrsz. alatti kivett országos 
közút elnevezésű 8.3171 m2 területű ingat-
lanból a megosztás után kikerülő 079/5 hrsz 
1508 m2, 079/6 hrsz 1804 m2, 079/7 hrsz 8 
m2 és 079/8 hrsz 2543 m2 területű

b.) a levéli 087 hrsz alatti erdő elnevezé-
sű 5.2364 m2 területű ingatlanból a megosz-
tás után kikerülő 087/1 hrsz 8629 m2 terüle-
tű

c.) a levéli 0101 hrsz. alatti fásított terület 
elnevezésű 26 m2 területű ingatlanból a 
megosztás után kikerülő 0101/1 hrsz 8 m2 

területű 
ingatlanok ingyenes tulajdonba adása ér-

dekében felmerülő költségeket, illetve a mű-
velési ág szükséges megváltoztatásának 
költségét vállalja, a pénzügyi fedezetet a Le-
vél község Önkormányzatának 2012. évi 
költségvetésében a költségvetés általános 
tartaléka terhére biztosítja. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy Levél község Önkor-
mányzata nevében az 1. és 2. bekezdések 
a.) - c.) pontjaiban részletezett ingatlanok in-
gyenes önkormányzati tulajdonba adásáról 
szóló szerződést a Magyar Állam képvise-
letében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkeze-
lő Zrt. és a Közlekedésfejlesztési Koordiná-
ciós Központ képviselőivel aláírja. 

* 83/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület a Levél, Fő u. 2. 

szám alatti Sváb Ház helytörténeti gyűjte-
mény és kiállító terem szakszerű működte-
tésével és üzemeltetésével 2012. október 
01-től határozatlan időtartamra megbízza 
Levél Barátainak Egyesületét (székhelye: 
9221 Levél, Fő u. 30., képviseli: Máté Ta-
másné, adószám: 18528817-1-08, bírósági 
bejegyzés száma: Gy-M-S Megyei Bíróság 
Pk.T 60933/1992/4, bankszámla száma: 
Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet: 
59500148-10005051). Jóváhagyja a határo-
zat mellékletét képező, Levél Községi Ön-
kormányzat és Levél Barátainak Egyesülete 
között létrejövő közfeladat ellátási szerző-
dést, egyben felhatalmazza a polgármestert 
annak aláírására. 

* 84/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület kinyilvánítja azon 

szándékát, hogy a rendelkezésre álló saját 
és átengedett bevételei terhére 2013. január 

01-től az Nkt. (Nemzeti Köznevelésről szóló 
törvény) szabályozásának megfelelően mű-
ködteti a Levéli Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskolát (9221 Levél, Fő u. 10.) OM azo-
nosító: 030653. Felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a szándéknyilatkozatot küldje 
meg az Állami Intézményfenntartó Központ 
részére. 

* 85/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület a Községi 

Sportegyesület Bozsik Programban résztve-
vő utánpótlás csapatainak - 2012. októbertől 
2013. márciusig - felkészülése idejére a tor-
nacsarnok ingyenes használatát biztosítja. 
Felhívja Fenyvesi Gyöngyi igazgatóasz-
szonyt, hogy a tornacsarnok bérbeadásánál 
legyen figyelemmel a Sportegyesület által 
kért időpontokra.

* 86/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület:
1. Papp Zoltán polgármester egyetértésé-

vel a polgármesteri tisztség betöltésének 
módját főállásúról társadalmi megbízatás-
ban betöltöttre változtatja 2012. november 
28. napjával. 

2. Papp Zoltán polgármesteri foglalkozta-
tási jogviszonyát az 1994. évi LXIV. Törvény 
2.§ (3) bekezdés b) pontja alapján közös 
megegyezéssel 2012. november 27. napján 
megszünteti.

3. A polgármester kérésére tiszteletdíját 
2012. november 28-tól 27.395.-Ft/hó ösz-
szegben állapítja meg, költségátalányt nem 
állapít meg számára. 

* 21/2012. (IX. 14.) önkormányzati ren-
delet az Önkormányzat Képviselő-testülete 
és szervei Szervezeti és Működési Szabály-
zatáról szóló. 8/2011. (V. 30.) önkormányza-
ti rendelet módosításáról. 

* 87/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület ezúton kinyilvánítja 

szándékát a szomszédos Bezenye Község 
és Hegyeshalom Nagyközség Önkormány-
zataival történő közigazgatási együttműkö-
désről. Az együttműködés keretében az Ön-
kormányzatok 2013. január 1-től közös Ön-
kormányzati Hivatalt hoznak létre Hegyes-
halom székhellyel, valamint Bezenye és Le-
vél Községekben állandó jelleggel működő 
kirendeltségekkel. A Képviselő-testület fel-
hatalmazza a Polgármestert, hogy kezdje 
meg a tárgyalásokat fent nevezett Önkor-
mányzatokkal az együttműködésről valamint 
a közös hivatal létrehozásáról. Megbízza to-
vábbá a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a 
tárgyalások során kidolgozott Önkormány-
zatok közötti Együttműködési Megállapodás 
tervezetét 2012. október 31-ig terjessze el-
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fogadásra a Képviselő-testületek együttes 
ülése elé. 

* 88/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület a Lehetőség Csalá-

doknak 2005 Alapítvány által fenntartott 
Családok Átmeneti Otthona (9200 Moson-
magyaróvár, Barátság u. 29.) intézmény ké-
relmére hozzájárul, hogy az óvodás korú 
gyermekek a levéli Levélfalvi Manók Napkö-
ziotthonos Óvodába (9221 Levél, Fő u. 15.) 
beiratkozzanak. A gyermekek utaztatása, 
ehhez kísérő biztosítása a kérelmező intéz-
mény feladata. 

* 89/2012. (IX. 13.) határozat
1./ A Képviselő-testület éven túli beruhá-

zási hitel (célhitel) igénybevételét rendeli el. 
A hitel célja: EU-támogatott épületenergeti-
kai fejlesztési (KEOP-4.9.0/11-2011-0038) 
saját forrásának biztosítása. A hitel össze-
ge: 12.522.525.-Ft. A hitel futamideje: 10 év.

Hitelfedezet: Az Önkormányzat Képvise-
lő-testülete kötelezettséget vállal: 

- a hitel visszafizetésére, valamint arra, 
hogy 

- a futamidő alatti évek költségvetésébe a 
felvett hitelt és járulékait betervezi és jóvá-
hagyja

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként 
ajánlja fel a mindenkor hatályos jogszabá-
lyok alapján figyelembe vehető költségveté-
si bevételét, annak hitel fedezetéül történő 
engedményezését, továbbá az Önkormány-
zat tulajdonában álló, forgalomképes, 60 
hrsz-ú (Fő u. 2.) és 226 hrsz-ú (Fő u. 25.) 
levéli, belterületi ingatlanokat. A Képviselő-
testület nyilatkozik arról, hogy a már meglé-
vő hitelekből, kezességvállalásokból és az 
igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit 
figyelembe véve nem esik a 2011. évi CX-
CIV. Tv. 10.§ (3) bekezdésében meghatáro-
zott korlátozás alá. 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek, 
hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő 
hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszer-
ződést az Önkormányzat képviseletében a 
Bankkal megkösse. 

* 90/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület az 57/2012. (VI. 14.) 

sz. határozatot az alábbiak szerint módosít-
ja: 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a Niczki Korona Kft. (Levél, József 
A. u.31.) Panzió ingatlan csatornára való rá-
kötését telekhatárig az AQUA Kft. által aján-
lott műszaki tartalom illetve költség - 
920.000.-Ft+Áfa - figyelembe vételével 
megrendeli. A beruházás költségét a Kft. ál-
tal korábban közműfejlesztésre befizetett 
774.000.-Ft, illetve a fennmaradó részt a 
környezetvédelmi alapból biztosítja.

* 91/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület az 58/2012. (VI. 14.) 

sz. határozatot az alábbiak szerint módosít-
ja: 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a Kerék Fogadó Bt. (Levél, Diófa u. 
13.) fogadó ingatlan csatornára való ráköté-
séhez az AQUA Kft. által ajánlott műszaki 
tartalom illetve költség figyelembe vételével 
hozzájárul. A hozzájárulás a Bt által koráb-
ban befizetett 180.000.-Ft, valamint a nettó 
bekerülési költség 10%-a 135.000.-Ft-, ösz-
szesen 315.000.-Ft, amelyet véglegesen át-
adott fejlesztési forrásként, a környezetvé-
delmi alapból biztosít. A beruházás kivitele-
zését a Kerék Fogadó Bt. rendeli meg. 

* 92/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület a 64/2012.(VI.14.) 

határozatot az alábbiak szerint javítja, egé-
szíti ki: 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete Kanavoszné Szalka Mária és Ka-
navosz József 9221 Levél, József A. u. 25. 
sz. alatti lakosok kérelmére a tulajdonukban 
lévő 1401/39 hrsz-ú, 1401/13 hrsz-ú, 021/14 
hrsz-ú és 021/15 hrsz-ú ingatlanok övezeti 
paramétereinek módosítását támogatja. A 
Képviselő-testület a rendezési terv módosí-
tását a Tér-Háló Kft-nél megrendeli, a mó-
dosítással kapcsolatos költségek a terv mó-
dosítását kezdeményező felet terhelik. 

* 93/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület a Levél, Fő u. 10. sz. 

alatti Polgármesteri Hivatal, Általános Iskola 
és Tornacsarnok épületenergetikai felújítása 
vállalkozói szerződésének módosítását a 
mellékelt előterjesztés szerint jóváhagyja. 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés 
aláírására. 

* 94/2012. (IX. 13.) határozat
A Képviselő-testület az Általános Iskola 

Diákjaiért Alapítvány részére az Erzsébet 
program keretében megvalósuló 2012. 
szeptember 17-szeptetember 20-i kirándu-
lás útiköltségéhez 50.000.-Ft, azaz Ötven-
ezer forint támogatást biztosít a 2012. évi 
költségvetés tartaléka terhére. A támogatás 
a támogatási szerződéssel, elszámolási kö-
telezettséggel kerül átadásra. Felhasználási 
és egyéb feltételek a szerződésben kerül-
nek rögzítésre. 

A 2012. október 18-án tartott nyilvános 
képviselő-testületi ülésen hozott legfont-
tosabb döntésekről rövidített formában az 
alábbiakban adunk számot:

* 95/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület a járási hivatalok ki-

alakításához szükséges ingyenes va-
gyonelemek és személy átadás-átvételhez, 
valamint az ügysegédi feladatok ellátásához 

szükséges helybiztosításhoz kapcsolódó 
Győr-Moson-Sopron Megyei 
Kormányhivatallal kötendő 
megállapodásokat jóváhagyja. A Képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a 
megállapodások aláírására. 

* 96/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület a Mosonmagyaróvári 

Többcélú Kistérségi Társulás által ellátott 
szolgáltatásokat a 98/2012. (X.18.) határo-
zat szerint 2013. január 1-je után is társulá-
sos formában kívánja biztosítani. 

* 97/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy 

a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi 
Társulás tanácsa, mint alapító, a Szakmai 
Munkaszervezetet 2012. december 31-vel 
jogutód nélkül megszünteti. 

* 98/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület a Mosonmagyaróvári 

Többcélú Kistérségi Társulás által ellátott 
alább felsorolt feladatok további működését 
2013. január 01-től saját településén társu-
lási formában kívánja biztosítani:

- belső ellenőrzés, 
- szociális étkeztetés, 
- házi segítségnyújtás, 
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 
- családsegítés, 
- gyermekjóléti szolgálat, 
- hajléktalan ellátás. 

* 99/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület a Mosonmagyaróvári 

Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodása 15. pontját az alábbi szabá-
lyozással egészíti ki:

„A Társulás vagyonának köre:
- a feladatellátáshoz átadott vagyon,
- a közös beruházások révén létrejött va-

gyon szaporulata,
- a pályázati úton megszerzett vagyon,
- egyéb vagyon.
A tulajdonnal való rendelkezési jogot a 

Társulási Tanács gyakorolja. A Társulás 
megszűnése esetén az alábbi elveket kell 
érvényesíteni:

- a vagyonkezelésbe átvett ingatlanokon 
végzett felújítások értéknövekedése, mivel 
azok szétválaszthatatlanok az ingatlantól – 
a tulajdonos önkormányzatot illetik meg. A 
tulajdonos önkormányzat az adott ingatlant 
köteles az értéknövekedéstől számított 5 
évig az eredeti célra használni;

- ha a Társulás által ellátott szolgáltatást 
törvény, más önkormányzat, vagy állami 
szerv feladataként állapítja meg, a feladatot 
átvevő részére a feladatellátást szolgáló va-
gyont nyilvántartási értékben való átveze-
téssel, ingyenesen kell átadni;
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- pályázattal elnyert vagyon ingatlan ese-
tén a tulajdonos önkormányzatot illeti, az 
eszközök a feladatellátó tulajdonába kerül-
nek térítésmentesen. Pályázati vagyon át-
adásával a kötelezettségek is átszállnak az 
új vagyongazdára.

- a Társulás számára adott vagyonkezelői 
jog a Társulás megszűnésével egyidejűleg 
megszűnik. Ha a Társulás jogutóddal átala-
kításra kerül és a korábbi költségvetési 
szervek fenntartója az új társulás lesz, a va-
gyonkezelői jog az új társulásra száll át;

- a Társulás megszűnése esetén a kötele-
zettségek kiegyenlítése után megmaradó 
vagyont a tagok a Társulás és a pénzügyi 
alap (tagdíj) alatt teljesített hozzájárulásaik 
arányában a végleges juttatások, támogatá-
sok arányos részének betudásával kell fel-
osztani;

- azon esetekben, ahol a fejlesztéssel 
érintett intézmény fenntartói joga 2013. ja-
nuár 01. napjával a feladatokat átadó önkor-
mányzatokra száll vissza, ott jogutódként 
erre az esetre vonatkozóan a kötelezettsé-
gek is az adott önkormányzatot terhelik.”

* 100/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpá-
lyázat 2012. „A” típusú fordulójára jelentke-
zők részére 4.000.-Ft/hó/hallgató támoga-
tást nyújt, fedezetét a 2013. évi költségve-
tésében biztosítja. Megbízza a polgármes-
tert a csatlakozási Nyilatkozat aláírásával, 
valamint, hogy az általános szerződés felté-
teleiben foglaltak szerint járjon el. 

* 22/2012. (X. 19.) rendelet az egyes ál-
lattartást szabályozó rendeletek hatályon kí-
vül helyezéséről.  

* 101/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület Papp Zoltán polgár-

mester részére 2010. január 02. napi esedé-
kességgel, 5 havi illetményének megfelelő 
összegű 40 éves jubileumi jutalmat állapít 
meg, melynek összege 2.029.000,-Ft + 
547.830.-Ft járulékai. A polgármester írásos 
nyilatkozata alapján a kamat kifizetésétől el-
tekint. 2012. november 27-ig főállású jogvi-
szonya megszűnéséig a ki nem vett 2012. 
évre járó 36 nap szabadság pénzbeli elszá-
molásához hozzájárul.  

* 102/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület Nagy István (Cikola-

sziget, 1951.11.24. an: Dán Ilona) 9226 Du-
nasziget, Sérfenyő u.10. szám alatti lakos 
Levél Községi Önkormányzat Jegyzőjének 
köztisztviselői jogviszonyát 2012. december 
30-i hatállyal – a 2011. évi CXCIX. törvény 
60.§ (2) bekezdésének a) pontja alapján – 
közös megegyezéssel megszünteti. Felha-
talmazza a polgármestert a közös megegye-

zéssel történő jogviszony megszüntetésére 
vonatkozó megállapodás aláírására, felkéri, 
hogy a megszűnéssel kapcsolatos iratok el-
készítéséről gondoskodjon. Nyugdíjba vonu-
lásának alkalmával, munkája elismerése-
ként 3 havi illetményének megfelelő össze-
gű jutalomban részesíti, melynek költségeit 
a 2012. évi költségvetés tartaléka terhére 
biztosítja.

* 103/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület a Tér-Háló Kft-nél 

megrendeli a 1401/39, 1401/13, 021/14, 
021/15 hrsz- területekre vonatkozó rendezé-
si terv módosítás elkészítését, az erre vo-
natkozó tervezési szerződést és mellékletét 
az előterjesztés szerint jóváhagyja. 

* 104/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület:
1. kezdeményezi a jelenlegi 021/13, 

021/14, 021/15 hrsz-ú levéli földrészletnek 
a csatolt megosztási vázrajz szerinti részén 
keletkező és leendő 1447, 1446, 1445 
hrsz-ú 3.502m2 5.499m2, 3.000m2 össze-
sen 12.001 m2 nagyságú terület belterület-
be vonását a rendezési terv szerint LF-24 
besorolási terület-felhasználási céllal. 

2. felkéri Papp Zoltán polgármestert, hogy 
az érintett ingatlan tulajdonosainak nyilatko-
zata és a csatolt vázrajzok alapján a Moson-
magyaróvári Körzeti Földhivatalnál a belte-
rületbe vonási eljárást indítsa meg és a föld-
védelmi eljárással kapcsolatban az Önkor-
mányzat képviseletében járjon el, és a ké-
relmezőket a döntésről értesítse. 

3.kezdeményezi az 1401/39 hrsz-ú név 
nélküli tér elnevezésű 786 m2 területű ingat-
lan tekintetében az - elidegenítési tilalom a 
beépítési kötelezettség biztosítására – föld-
hivatali nyilvántartásból való törlését. 

* 105/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület:
- Peredi Noémi (sz: Mosonmagyaróvár, 

1981. 11.03. an: Horváth Lívia Anna) 9200 
Mosonmagyaróvár, Kökény u. 13/B.sz. alatti 
lakos, mint a levéli 611/25/F tulajdonosa, 
valamint, 

- Nagy Károly (szül: Mosonmagyaróvár, 
1972. 05.11. an: Hummel Mária Magdolna) 
9200 Mosonmagyaróvár, Major Pál utca 32. 
sz. alatti lakos a levéli 611/25/D hrsz-ú in-
gatlan tulajdonosa részére használati meg-
osztással, osztatlan közös tulajdonnal - érté-
kesíti a levéli 611/25/I 700m2 nagyságú föl-
területet.

A terület vételárát 4.400.-Ft/m2-ben hatá-
rozza meg, melyet felek előzetes szándék-
nyilatkozatuk alapján egymást közt egyenlő 
arányban fizetik meg. Vevőket terheli a mű-
szaki megosztással, adásv-
vételiszerződéssel kapcsolatos és egyéb 
felmerülő költségek. 

A vevők a vételárat folyószámláról átuta-
lással kiegyenlítik, melyet az adás-vételi 
szerződés aláírásakor bemutatnak eladó-
nak.

* 106/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület pályázatot kíván be-

nyújtani a temetői ravatalozó és kerítés fel-
újítására az Európai Mezőgazdasági Vidék-
fejlesztési Alapból a LEADER Helyi Akció-
csoportok közreműködésével Falumegújí-
tásra és fejlesztésre igénybe vehető alap 
pályázatra. 

* 107/2012. (X. 18.) határozat 
A Képviselő-testület támogatja a Levél 

Barátainak Egyesülete Sváb Ház felújításá-
ra az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesz-
tési Alapból a LEADER Helyi Akciócsopor-
tok közreműködésével a Vidéki örökség 
megőrzésére igénybe vehető pályázaton 
történő részvételét. Az Egyesületet sikeres 
pályázata esetén az Önkormányzat az előfi-
nanszírozást, valamint az esetleges támo-
gatást megelőlegező hitel felvételénél ön-
kormányzati kezességet vállal.

* 108/2012. (X. 18.) határozat
A Képviselő-testület 2 db 10 férőhelyes 

kerékpártárolóra árajánlatot kér, konkrét 
ajánlatok ismeretében dönt a megrendelés-
ről. 

A 2012. november 8-án tartott rendkí-
vüli képviselő-testületi ülésen hozott leg-
fontosabb döntésekről rövidített formában 
az alábbiakban adunk számot:

* 109/2012. (XI. 08.) határozat
A Képviselő-testület a 89/2012. (IX. 13.) 

határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
1. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete éven túli beruházási hitel (célhitel) 
igénybevételét rendeli el. A hitel célja: EU-
támogatott épületenergetikai fejlesztési pro-
jekthez (KEOP-4.9.0/11-2011-0038) saját 
forrásának biztosítása. A hitel összege: 
12.521.596.-Ft. A hitel futamideje: 10 év.
Hitelfedezet: 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete köte-
lezettséget vállal: 

- a hitel visszafizetésére, valamint arra, 
hogy 

- a futamidő alatti évek költségvetésébe a 
felvett hitelt és járulékait betervezi és jóvá-
hagyja

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként 
ajánlja fel a mindenkor hatályos jogszabá-
lyok alapján figyelembe vehető költségveté-
si bevételét, annak hitel fedezetéül történő 
engedményezését, továbbá az Önkormány-
zat tulajdonában álló, forgalomképes, 60 
hrsz-ú (Levél, Fő u. 2.) és 226 hrsz-ú (Levél, 
Fő u. 25.) belterületi ingatlanokat. 
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A Képviselő-testület nyilatkozik arról, 
hogy a már meglévő hitelekből, kezesség-
vállalásokból és az igényelt hitelből adódó 
éves kötelezettségeit figyelembe véve nem 
esik a 2011. évi CXCIV. Tv. 10.§ (3) bekez-
désében meghatározott korlátozás alá. 

2. Felhatalmazást ad a Polgármesternek, 
hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő 
hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszer-
ződést az Önkormányzat képviseletében a 
Bankkal megkösse. 

* 110/2012. (XI. 08.) határozat
A Képviselő-testület a nemzeti közneve-

lésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74.§ (4)-
(6) bekezdéseire figyelemmel úgy határo-
zott, hogy 2013. január 01-vel nem tudja 
vállalni a Levéli Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola működtetését. 

* 111/2012. (XI. 08.) határozat
A Képviselő-testület megbízza az Agrár 

Európa Tanácsadó Iroda Kft-t (1024 Buda-
pest, Fillér u. 10/b.) a temetői ravatalozó és 
kerítés felújítása – az Európai Mezőgazda-
sági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER He-
lyi Akciócsoportok közreműködésével falu-
megújításra és fejlesztésre igénybe vehető 
alapra – pályázat összeállításával és a mo-
nitoring feladatok ellátásával. 

A Képviselő-testület megerősíti a 
107/2012. (X. 18.) határozatát, amelyben tá-
mogatja, hogy Levél Barátainak Egyesülete 
(LBE) pályázatot nyújtson be a Fő utca 2. 
Sváb Ház külső felújítására. Az LBE az Ag-
rár Európa Tanácsadó Iroda Kft-t bízza meg 
a pályázat összeállításával és a monitoring 
feladatok ellátásával.

* 112/2012. (XI. 08.) határozat
A Képviselő-testület Tompa Lajos (Mo-

sonmagyaróvár, 1974.05. 14. an: Mallinerics 
Judit) 9221 Levél, Újhelyi Imre tér 5. sz. 
alatti lakos, az önkormányzat karbantartója 
részére, munkája elismeréseként 3 havi il-
letményének megfelelő összegű jutalomban 
részesíti, melynek költségeit a 2012. évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 

A testület ülései nyilvánosak, - kivé-
ve a zárt ülést – azokon bárki részt ve-
het, aki érdeklődik a falu-, és a köz-
ügyek iránt!

Papp Zoltán polgármester

ÉLELMISZERSEGÉLY

A Képviselő-testület sikeres pályá-
zatot nyújtott be a Gyermekétkezte-
tési Alapítvány (Budapest, Mária 
u.3.)  „EU Élelmiszersegély 2012.” 
programjára. A sikeres elbírálás so-
rán 200 család támogatására nyílt 
lehetőség. 

A tartós élelmiszerekből álló se-
gélycsomagok 2012. november 23-
án és 24-én kerültek kiosztásra a 
Kultúrházban, a Szociális Bizottság 
által összeállított lista alapján.

Mici néni 90 éves

2012. november 17-én ünnepelte 90. szü-
letésnapját Halász Jánosné született 
Hofbauer Mária, mindenki Mici nénije. 

Születésnapján otthonában köszöntötte 
Papp Zoltán polgármester, Domonkos Sán-
dor a Német Önkormányzat elnöke és Ank-
helyi Istvánné az önkormányzat Szociális 
Bizottsága elnöke. Jelen volt és köszöntötte 
két fia és lánya, veje és két dédunokája is. 

Az üdvözlés és a jókívánságok elhangzá-
sa után a virágcsokor mellé átadták a mi-
niszterelnök úr és az önkormányzat emlék-
lapját is. 

A beszélgetés során Mici néni sok régi 
emléket felidézett változatos, nehéz életé-
ből, többek között férje, János bácsi nyolc 
évvel ezelőtti fájdalmas elvesztéséről is.

Élete példa lehet mindenki számára, mert 
alapelve a tisztesség, a jóság, a család 
megtartó erejében való hit és a családja 
iránt érzett felelősség. De példa lehet a 
magatartása is, az a fegyelmezett és 
törvényt tisztelő, másokat is tiszteletben 
tartó magatartás, amellyel kiérdemelte 
szűkebb hazánk, községünk lakói tiszteletét 
is.

VIRILISTA 2011.
Levélen 2011-ben legtöbb iparűzési 

adót fizető adózók: (befizetés nagysága 
sorrendjében)

JOGI SZEMÉLYEK
1. VIENNA ENERGY KFT
2. MOV-R H1 KFT

3. FGSZ FÖLDGÁZSZÁLLÍTÓ ZRT
4. MARCHÉ RESTAURANTS 

HUNGARY KFT
5. MOL NYRT
6. NYUGATI KAPU TKSZSZ
7. MEIXNER BAU KFT
8. EDO-HUNGARY KFT
9. ING. KÓTZIÁN KFT
10. K.TIM 2002. BT

EGYÉNI VÁLLALKOZÓK
1. DOMONKOS SÁNDOR
2. GULYÁS GÁBOR
3. FÖLDES LÁSZLÓ
4. CZAKÓ CSABA
5. SZÜCS JÁNOSNÉ
6. HUSVÉTH TIBOR
7. SZOBOSZLAI SÁNDOR
8. KRÁNITZNÉ FEKETE ILDIKÓ
9. IMRE GÁBORNÉ
10. SABJÁN PÉTER

Köszönjük hozzájárulásukat a falu 
fenntartáshoz, fejlődéséhez, kívánjuk, hogy 
gazdálkodásuk továbbra is eredményes  
legyen!

HÁZIORVOSI SZOLGÁLAT
NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZŰRÉS

A nőgyógyászati rákos megbetegedések 
megelőzésére szűrővizsgálatokat ajánlatos 
végezni. Ezek a vizsgálatok nemcsak a 
megelőzést, hanem a még korai stádiumú 
daganatok észlelését is szolgálják. Így lehe-
tőség van a szövetek rákos elfajulásának 
időben történő felismerésére, és ennek 
megfelelően a kezelés a daganat korai 
stádiumában történő megkezdésére.

A levéli Háziorvosi Szolgálat orvosi ren-
delőben minden év novemberében szervez 
nőgyógyászati rákszűrést.  Az idei sikeres-
nek mondható, eddig több mint 40 nő vett 
rajta részt.

INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁS!

A levéli orvosi rendelőbe megérkezett az 
influenza elleni oltóanyag. 

Ingyenes védelemre jogosultak a krónikus 
betegek, szív és érrendszeri-, légúti vagy 
anyagcsere-betegségben szenvedők, cukor-
betegek, vesebetegek, művese kezelés alatt 
állók, akiknek az immunrendszere rendelle-
nesen működik, továbbá nem kell fizetniük a 
védőoltásért egészségügyi állapotuktól füg-
getlenül a 60 év felettieknek. 

A védettség két héttel az oltás után alakul 
ki, és egy szezonra - azaz jövő év júniusáig 
– szól.

Aki igénybe kívánja venni, az keresse fel 
a rendelőt. Amennyiben oltási könyvvel már 
rendelkezik, úgy hozza magával. 

V É R A D Á S

A Magyar Vöröskereszt levéli szervezete 
és az Országos Vérellátó Szolgálat győri 
Regionális Vérellátó Központja évente 
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három alkalommal szervez véradást 
Levélen. Ez kb. 200 adag vért jelent!

Legközelebb 2013. január 3-án lesz a 
Kisiskolában, majd május 9-én és 
szeptember 5-én. 

Ezúton is köszönjük a véradók önzetlen 
segítségét, és mindekinek áldott karácsonyt 
és boldog új évet kívánunk! 

Weintragerné Hugi

IDŐSEK NAPJA
A Kultúrházban november 11-én volt az 

idei Idősek napja rendezvény. Az elmúlt évi 
rendezvény óta elhunytak emlékét is meg-
idézve egy mécsest gyújtottak a színpad 
előtt.

A közel 60 résztvevőt Papp Zoltán polgár-
mester köszöntötte. Beszéde közben virág-
csokorral  köszöntötte a falu legidősebb,  93 
éves lakóját Kaiser Györgyné Irma nénit.

A köszöntő után az óvoda nagycsoporto-
sai kedveskedtek az időseknek.  

Utánuk meglepetés „sztárvendégek” 
Nagy Adél, Ábrahám Laura, Steiner Enikő,  
Tüskés Bianka,  Radák Tamás és Tompa 
Lajos  Schmidt Róbert zenei kíséretével 
örökzöld dalokat adtak elő, hatalmas sikert 
aratva. 

A műsorok után finom vacsorával kínáltuk 
és Majer Róbert zenész zenéjével szórakoz-
tattuk a vendégeinket.

Idősek Napja Támogatók 2012
Sza-sza Taxi Bt. – Szabó András, Nyuga-

ti Kapu Szövetkezet - Meixner Pál, Avia  
Benzinkút  Architektura Expo Szövetkezet,  
Levél Barátainak Egyesülete, Levéli Kerté-
szet – Németh Csaba és Némethné Tóth  
Erika, Mosoda Bt., Rajna Élelmiszer és Ital  
Kereskedés, 5 perces étterem - Bíró Péter. 
Pincérek: Gyermekönkormányzat, Képvise-
lők.
Hogyan csökkenthetjük egyszerűen és 

olcsón a fűtési költségeinket? 

Néhány apró és olcsó trükk:
Forró vizes „gőzfürdős” zuhanyozás 

helyett alacsonyabb hőmérsékletű vízzel, 
gyors zuhanyozással csökkenthető a 
vízfelhasználás és az energiafelhasználás 
is!

Ne hagyjuk nyitva a helyiségek közötti 
ajtót. A nyitva hagyott ajtók által keletkezett 

huzat, különösen a nem azonos 
hőmérsékletű helyiségek között, jelentős 
hőveszteséget okoz, energiapazarlással jár.

A radiátor fal felöli oldalára szereljünk 
radiátor fóliát, un. hőtükröt, hogy ne a falat 
fűtsük! Jelentős megtakarítást hozhat.

Tegyünk párologtató edényt a 
radiátorokra! A magasabb páratartalmú 
levegőt ugyanis sokkal melegebbnek, míg 
az alacsony páratartalmút hűvösebbnek 
érezzük. Vízzel töltött gipsz- vagy 
kerámiapárologtató, vagy egyszerű edény is 
megteszi, de még a szobanövényzet is segít 
ebben.

SÍRHELYMEGVÁLTÁS
A jogszabályi előírások alapján értesítjük 

a tisztelt hozzátartozókat, hogy a Levéli 
temetőben az 1987. évben, illetve az előt-
te megváltott sírhelyek (amelyek meghosz-
szabbítása még nem történt meg) lejártak. 
A megváltás érinti az urnasírhely, 
urnafülke megváltást is, amelyeknek a 
megváltási ideje 15 év. 

Kérjük a hozzátartozókat, hogy 2012. 
december 31-ig szíveskedjenek a lejárt 
sírhelyeket a Polgármesteri Hivatalban a 
I. emeleti igazgatási irodában (9221 Le-
vél, Fő u. 10. szám alatt) megváltani.

A megváltatlan sírokat a temető üzemelte-
tője (az önkormányzat) értékesíteni fogja.

A temetői helyek feletti rendelkezési jog 
időtartama és díja:
a. egyes sírhely esetén 25 év, illetőleg az 
utolsó koporsós rátemetés napjától szá-
mított 25 év, díja 10.000,-Ft.
b. kettős sírhely esetén az utolsó koporsós 
rátemetés napjától számított 25 év, díja 
20.000,-Ft
c. sírbolt (kripta) esetén 75 év, díja 30.000,-
Ft.
d. urnafülke és urnasírhely esetén 15 év; 
díja 6.000,-Ft.
e. urnasírbolt esetén 25 év, díja 10.000,-Ft .

Papp Zoltán polgármester

HÓELTAKARÍTÁS, 
SÍKOSSÁGMENTESÍTÉS

A Képviselő-testület 11/2000. (XII. 22.) 
számú rendelete alapján:

Az ingatlan előtti járda tisztántartása az 
ingatlan tényleges használójának, illetve 
tulajdonosának kötelessége. (Járdának  
minősül az a gyalogos közlekedésre rendelt  
kiépített és kiépítetlen útterület, amely az 
ingatlan telekhatárától az úttest széléig  
(szegélyéig) terjed.)

A járdáról letakarított jeget, havat a közút 
és a járda között úgy kell elhelyezni, hogy 
se a gyalogos, se a gépjármű forgalmat ne 
akadályozza. Tilos az összerakott hó 
elhelyezése: a gyalogos közlekedési 

útvonalon, az útkereszteződésben, az 
úttorkolatban, a kapubejárat elé, annak 
szélességében, a tömegközlekedésre 
szolgáló jármű megállóhelyénél, a jármű 
megállóhelye és a járda között.

A járdáról a havat, ha szükséges, naponta 
többször is hóesés után azonnal el kell 
takarítani.

Ónos esőtől, jégtől, hótól síkossá vált 
járdát a szükséghez képest naponként 
többször fel kell hinteni.

A felhintésre bomló, szerves anyagot nem 
tartalmazó szóróanyagot (homok, hamu, 
fűrészpor, kőporliszt) kell használni.

E célra tüzelés után visszamaradt 
darabos, sérülést okozó anyagot, salakot 
használni nem szabad. A szóróanyag 
beszerzéséről a tisztántartásra 
kötelezettnek kell gondoskodni.

JÁRÁSI HIVATAL

Mint ma már többnyire ismert 2013. 
január1-el újra létrejön a Járási Hivatal, 
amely székhelye Mosonmagyaróváron lesz.

Az önkormányzatoktól átvett 
államigazgatási feladatok ellátása lesz a 
feladata. Ez nem jelenti azt, hogy minden 
ügyben be kell utazni a városba, mert lesz 
itt helyben, Levélen is heti két alkalommal 
ügyintéző, akihez fordulni lehet.

K Ö Z Ö S 
Ö N K O R M Á N Y Z A T I 

H I V A T A L    
2013. január 1-i hatállyal alakítja meg 

Bezenye Községi  Önkormányzat, 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata 
és Levél Községi Önkormányzat a közös 
hivatalt, amely neve Hegyeshalom Közös 
Önkormányzati Hivatal lesz, székhelye 
Hegyeshalom, Fő utca 134.

Célja a települések egyenjogúságon ala-
puló együttműködése, a testületi és állam-
igazgatási döntések előkészítése, illetve 
azok végrehajtásának hatékonyabb ellátá-
sa, függetlenül attól, hogy azok a képviselő-
testület, a polgármester, vagy a jegyző ha-
táskörébe tartoznak.

Bezenyén és Levélen állandó kirendeltsé-
gek működnek majd és a jegyző, illetve 
egyes ügyintézők (pl. adós, építész, stb.) is 
fogadónapot tartanak a kirendeltségeken. 
Tehát a kirendeltségeken az ügyfélfogadás 
és a folyamatos munka személyi és tárgyi 
feltételei biztosítva lesznek, tehát nem kell 
Hegyeshalomba menni egy-egy ügy elinté-
zése miatt.

A közös hivatalban a jelenlegi köztiszt-
viselők fognak dolgozni,  létszámbővülés 
nem lesz, sőt  a későbbiekben csökkeni fog 
a létszám.

A Járási Hivatalból kijáró ügyintéző is a 
kirendeltségeken fogadja az ügyfeleket.
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Német Önkormányzat hírei
C i v i l  n a p

A Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat hagyományőrző 
csoportja a Heideboden Énekkar tagjai is részt vettek a GYÖK ál-
tal szervezett 8.alkalommal megrendezésre kerülő Civiliádén.
Miután a szalmabábunk kihelyezésre került, Steinerné Anikót 
megkértük, hogy süssön nekünk mennyei krumpliskenyeret.

A finom tepertőkrémes, gyönyörűen dekorált tálat Rischtick  
Lászlóné Ildikó néninek köszönhetjük. Mindkét étel nagyon ízletes 
és dekoratív volt, amit a zsűritagok a maximális pontszámmal ju-
talmaztak. 

A nyolc civil szervezet szorosan küzdött egymással a különböző 
feladatokban, de a tíz versenyszámban Szakácsné Éva vezetésé-
vel idén nekünk sikerült a legtöbb pontszámot összeszedni és így 
elnyerni az 1. helyezettnek járó díjat.

A fenséges vacsora után a Heideboden Énekkar kilenc tagja 
előadta a rövid kis műsorát, egy kis mosolyt csalogatva mindenki 
arcára. 

"Ezúton szeretnék köszönetet mondani annak a kilenc kórus-
tagnak, akik a Német Önkormányzatot képviselték a Civliádén,  
akik nagy lelkesedéssel gyakorolták és előadták a dalokat és Sza-
kács Zoltánnak a szalmabábu elkészítéséért, a közreműködéséért  
és a gitárkíséretéért."  Szakácsné Éva

 Kimlei Kórustalálkozó
2012.11.17-én 15 órai kezdettel került megrendezésre a kimlei 

Művelődési házban a Megyei Német Nemzetiségi Énekkarok 14. 
Kórustalálkozója. A Himnusz eléneklése után Ásványi Tibor kimlei 
polgármesterhelyettes köszöntötte a 302 jelenlevőt, majd Wild Ró-

bert, a Győr-Moson-Sopron Megyei Német Önkormányzatok elnö-
ke megnyitotta a Kórustalálkozót. 

Tizenegy kórus szórakoztatta a közönséget, köztük a levéli 
Heideboden Énekkar is 

A vacsora után előkerültek a házi készítésű sütemények és a fi-
nom borok is. Az est folyamán Nagy Adél és Schmidt Róbert ze-
nélt, kiknek dalaira sokat táncoltunk. 

A Heideboden Énekkar szeretné még egyszer megköszönni a 
kimleieknek a meghívást, a házi süteményeket és köszönetet sze-
retne mondani Robynak & Adélnak a fergeteges hangulatért. 

Szakácsné Éva

JÓTÉKONYSÁGI EST
2012. 11. 23-án 17 órai kezdettel Mosonmagyaróváron a Fehér 

Ló Közösségi Házban jótékonysági rendezvényre került sor, ahol 
a Levéli Harmonikások is nagy lelkesedéssel vettek részt. 

Ugyancsak jótékonysági rendezvényre kerül sor 2012.12.10. 
hétfőn Mosonmagyaróváron, a Flesch Károly Kulturális Központ-
ban, ahova mindenkit szeretettel várnak a Levéli Harmonikások.

M e g h í v á s
Hagyományainkhoz híven idén is rendezzük a Német Önkor-

mányzat karácsonyi estjét, 2012.12.13-án 16 órai kezdettel a 
Sport Büfé nagytermében, ahova minden érdeklődőt szeretettel 
várunk.

A Haideboden Énekkar és a Levéli Harmonikások minden 
olvasónak nagyon kellemes és meghitt karácsonyi ünnepeket, 
nagyon jó egészséget, sok boldogságot és gazdagságot kíván a 
2013-as évre.

Domonkos Sándor Levéli Német Önkormányzat elnöke

ANYAKÖNYV

Akiknek  nagyon  örültünk!
(Még jobban örülnénk ha többen lennének.)

Póta János Május 1. liget u.19.
Nagy Dilen Vasút u.1.
Török Hanna Fő u.4.
Szelecz Lili Dózsa Gy. u. 75.

(2012-ben születettek augusztus 14-ig, 
születésük sorrendjében.)
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Nyugodjanak  békében!
Kaiser Károlyné Újhelyi I. tér 17.
Horváth Ferenc Fő u.54.
Jäger Mártonné Szövetkezet u. 39.
Hevesiné Kajos Éva Alsófő u. 15.
Nagy András Szövetkezet u. 11.
Balogh Jenőné Tó u. 8.
Rékasi Gyuláné Fő u. 57.
Szükösdi Antalné Alsófő u. 13.
Bodó Istvánné Petőfi S. u. 4.
Kosztyó Lászlóné Dózsa Gy. u. 36.
Tóth Béla Újhelyi I. tér 20.
Sedecska Józsefné József A. u. 5.
Petrekovits István József A. u. 13.
Anger László Szövetkezet u. 5.
Pataki Jenőné Dózsa Gy. u. 29.
Erdősi Viktor MÁV Őrház 131.
Poto László Petőfi S. u. 66.
Máté András Tó u. 5.
Orosz Pál Vasút u. 22.

(2012-ben elhunytak november 20-ig.)

Farkas Ottó emlékére
Részletek a búcsúztatón elhangzott gondolatokból (a család  

engedélyével):
„Mert elmegyek, ne sírjatok, csak álmodni vágyom hosszú 

álmot, mélyen, csendesen.
Most elmegyek, de itt hagyom a jövőt nektek, s a legendákat, 

csak egy kicsit fáj nekem.
Nem volt szép mit összeraktam, félkész marad a nagy 

kirakós játék,
Nem volt nagy, mit építettem, de katedrális volt, azt hiszem,
Nem volt mindig túl jó velem, de milyen lesz majd nélkülem?”

Fájó szívvel búcsúztatjuk Farkas Ottót, aki 1948. szeptember 
13-án született Budapesten. Szeretetteljes légkörben nevelkedett, 
ahol alapértékek voltak az együttérzés az egymás megbecsülése, 
szeretete, tisztelete, mely egész életét meghatározta.

Egyedüli gyermekként Vecsésen, majd Törökbálinton élt. Leg-
kedvesebb emléke a biciklivel száguldás volt a törökbálinti lejtő-
kön, de szívesen nézelődött az autóműhelyben, a szerelők között. 
Tanárait, iskolatársait felnőtt korában is emlegette. 

További tanulmányait Budapesten végezte. Ezt követően 35 
éven keresztül pedagógusként látta el az élet által rá rótt feladato-
kat nyugdíjazásáig.

Sok gyermek életútját egyengethette, többen közülük szintén ta-
nárok lettek. Iskolaigazgatóként két iskolában is igyekezett kollé-
gái munkáját segíteni. 

Hegyeshalomban az érettségik apró történetei, a tánccsoport 
fellépései, a Rajkózenekarral átélt közös élmények színesítették a 
mindennapokat. Most is ott lóg szobájának falán első osztályának 
érettségi tablója.

Bezenyén az Ő működése alatt bővült az iskola, akkor kezdték 
a számítógépes ismeretek oktatását is. A horvát nyelv tanításának 
bevezetésével megalapozta, hogy ma már két tannyelvű intéz-
ményként működik az iskola.

Levélen a tornacsarnok építését és a teljes iskolaépület felújítá-
sát kellett szükségtermekben átvészelniük. Több éven keresztül 
színjátszófesztivált rendeztek a környező községek tanulóinak. A 
művelődési ház igazgatójával együtt sokszorosították a helyi újsá-
got. Elsők között voltak az országban a községi gyermekönkor-

mányzat megszervezésében és működtetésében. Ezzel kapcso-
latban külföldi tanulmányutakon is részt vett. 

1971-ben nősült meg. Gondos szülőként szerette gyermekeit, 
akiknek összes dolga iránt őszintén érdeklődött, figyelt arra, hogy 
semmiben ne szenvedjenek hiányt. Nagyszülőként csodálatos pil-
lanatokat élt át. Imádta unokáit, velük is szeretetteljes volt a kap-
csolata. Megtanította őket mindarra, amire csak egy szerető nagy-
papa képes megtanítani unokáit.

Szerette a társaságot, sok barát vette körül, akik számíthattak 
önzetlenségére, segítőkészségére. Leghosszabb ideig Hegyesha-
lomban, az utóbbi években Tolmácson élt. Szomszédjaitól, isme-
rőseitől tanulta a szőlőmetszést, és az autószerelést. 

Szívesen múlatta az időt olvasással, rejtvényfejtéssel, művelt, 
intelligens emberként nyitott volt a világra. 

Egészsége megroppant, kórházba került, ahol műtéten esett át, 
de a szervezete nem tudott a betegséggel megbirkózni. Szerető 
szíve október 16-án szűnt meg dobogni.

“Ne állj zokogva síromnál,
Nem vagyok ott.
Nem alszom. 
De ott vagyok az ezer szélben, mi fú,
Én vagyok a gyémántcsillogás a havon,
Én vagyok a napfény az érett gabonán, 
Én vagyok a szelíd őszi eső,
Amikor felébreszt a reggeli zsivaj,
Ott vagyok minden hangban veled,
A csendesen köröző madár szavában,
De én vagyok a csillag is, mely rád süt az éjszakában.
Ne állj hát zokogva síromnál,
Nem vagyok ott.
Nem haltam meg.”

******
Pontosan nem emlékszem hánya-

dik osztályos voltam, amikor iskola-
igazgató lett Bezenyén. Talán 5-ik 
osztályos. De arra egészen ponto-
san, hogy érkezésével teljesen meg-
változott az iskolai légkör.
 Egy pillanatig sem féltünk tőle és ez 
furcsa volt. Igazgató bácsi és nem 
kell tőle félni? Bátran odamehettünk 
hozzá, kérdezhettük, szívesen vála-
szolt és szívesen mesélt is. Beszél-
getett minden féléről, ami minket ér-
dekelt. Mivel a suliban is minden 
lében kanál voltam sokat találkoz-
tunk és mondhatom, hogy nagyon 
jóban voltunk. Mégis az igazi libling 
egy-két csibész srác volt. Valahogy a kissé renitensek álltak hozzá 
legközelebb és imádták. 

Most, felnőtt fejjel ezt teljesen meg is értem. A feltétlen gyer-
mek- és emberszeretet sugárzott belőle. Feltétel nélkül, magáért 
az emberért, a gyermekért, a tanulóért tenni a dolgunkat.

Aztán sokáig csak hébe-hóba találkoztunk, de amikor 1991-ben 
Levélre jött dolgozni, szinte ugyanott folytatódott kapcsolatunk 
ahol évekkel előbb abbamaradt. Létrejött a Gyök, nap, mint nap 
találkoztunk és én most már testközelből, munkatársként is átél-
hettem ezt a feltétel nélküli gyermekszeretetet, ami jellemezte. 
Megtanulhattam tőle, hogy a fiatalnak is vannak és kell, hogy le-
gyenek jogai. Hogy a véleményüket kikérni ugyan olyan fontos, 
mint egyengetni az útjukat. Sőt, talán ezzel együtt lehet igazán 
egyengetni. Mindig mindenről megvolt a véleménye, de soha nem 
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akarta ráerőltetni senkire. Csendesen elmondta és aki akarta elfo-
gadta. 

Halálhíre, mint ahogy nagyon sokunkat, megrendített. Miután 
betegsége miatt nyugdíjba ment és Tolmácsról már ritkán jött 
„haza”, nagyon hiányzott. És most már hiányozni fog mindig. 

A barátomnak tekinthettem és emberi példája elkísér, míg élek. 
Örülök, hogy ismerhettem, hogy tanított és hogy együtt dolgozhat-
tam vele. Tudom, hogy sokan szerettek volna végső búcsút venni 
tőle, és ezért örülök annak is, hogy ott lehettem a hajón, amikor 
hamvai elmerültek a Duna vizében és sokunk nevében 
elbúcsúzhattam tőle.

Végül két rövid példa arról, hogy milyen ember is volt Ő. Az 
egyik: sokan tudjuk, hogy nem volt hívő ember, de emberi nagysá-
gát mutatja, hogy egyszer, amikor a járási úttörő vezető megérke-
zett az iskolába Bezenyére, azzal kezdte az Ottónak, hogy: „Te 
Ottó, most láttam az iskolai úttörőtanács titkárt a templom előtt, 
ministráns ruhában keresztet vinni. Hogy lehet ez?” Ottó csak eny-
nyit mondott: „Tudod, az értékes embereket itt is–ott is megbecsü-
lik.” 

A másik pedig egy gondolat Klauser Verától, aki két cikluson át 
volt gyermekpolgármester. 

Vera Ottó halálhírére így reagált: "hm... már amikor olvastam a 
"gyászjelentést" a face-en, jutott eszembe: érdekes FIZIKA( :) )i-
lelki ellentét: a keze mindig olyan hideg volt, de mégis a GYÖK 
gyűléseken jó volt mellette ülni, mert meleget, nyugalmat sugárzott 
- halk, nem fölösleges beszéd, mindig mosoly az arcán. Azt gon-
dolom, hogy feltétlen gyerekszeretet élt benne. Hm... nem, nem 
gondolom, inkább tudom (most hogy már anya vagyok)." 

Nyugodj békében, Ottó!
Radák Tamás

„ A Levéli Katolikus Egyházközség megrendülten értesült Far-
kas Ottó iskolaigazgató halálhíréről.  Január hónapban engesztelő 
szent misét mutatunk be lelki üdvéért.”

Weiszdorn László elnök, Szalai Kálmán esperes

… folytatás az 1. oldalról!

„Az oktatás állami feladat és felelősség”
A jövőt úsztatták el a képviselők e döntésükkel. A környező kis-

települések Bezenye, Mosonszolnok, Lipót képviselői arra az ál-
láspontra jutottak, ők legalább megpróbálják megtartani az iskolát, 
mely a műveltség, az összetartozás temploma, s ha nem tudják 
ezt biztosítani, akkor váltanak. Levél lelkiismeretes képviselői a 
megtartás szándékát a pénz reményében megváltoztatták, s álla-
mi kézbe adták az iskolát. A felelősség ettől a képviselőké, mivé 
sorvasztják, vagy emelik a falut. 

Mert nem minden a pénz! Ez vidéksorvasztás. Hiába lesz járda, 
út, szép köztemető, hiába a felújított művelődési ház, ha nem lesz 
olyan felnövekvő nemzedék, aki itt élte életét, aki ragaszkodik a 
faluhoz, aki azokat az értékeket kapta, amelyek számára fontosak 
voltak értelmi-érzelmi fejlődése időszakának kezdetén. Hiszen ez 
volt a cél az iskolák alapításakor is (1789.) 

Tudom az emberi életet a pénz működteti, de nem minden áron 
kell ennek bedőlni. Az önkormányzati rendszer felszámolása után 
a közalkalmazotti vagyon következik. Ha hivatalos ügyeinek 
intézése miatt Hegyeshalomba kell átjárni idősnek, fiatalnak. Az 
iskola hivatalos ügyeit hol kell elintézni? Kérdések! De a kockát 
már elvették. 

Tisztelt Képviselők! A felelősség az Önöké! Az idő majd 
bizonyít! Hol marad a szülői és tanulói vélemények elemzése? 
Döntés a fejük fölött volt!

Fenyvesi  Gyöngyi  igazgató

„AZ OKTATÁS ÁLLAMI FELADAT ÉS FELELŐSSÉG”
(VÁLASZFÉLE)

Megértem az igazgató asszony hivatástudatból, szakmaszere-
tetből és a gyermekek iránti felelősségből fakadó aggodalmait, 
amelyekért tiszteletet érdemel. Részint magam is osztom aggodal-
mait a változásokkal kapcsolatban.

Néhány gondolatban azonban szeretném pontosítani az általa 
felvetetteket.

Egyetértek a bevezető gondolattal, hogy sok és gyors változás 
nehéz helyzetbe hozta az önkormányzatokat. Gondoljunk a közok-
tatás állami átvétele mellett a járások és a közös önkormányzati 
hivatalok kialakítására, az ezekből, és a „nem megszorításokból” 
fakadó finanszírozási változásokra, melyek következményei ma 
még jobbára tisztázatlanok, stb.

De nem tudok egyetérteni azon gondolatával, amelyben bírálja 
az önkormányzatot, amiért teljes egészében átadja az iskolát az 
államnak, és veszteségként tünteti fel, mintha az iskola nem ma-
radna a faluban, mert erről szó sincs. 

Tehát tisztázzuk: 2013. január 1-el a törvény erejénél fogva a 
közoktatás állami feladat és felelősség, ahogy azt a címben igaz-
gató asszony is idézte. 

Tehát az iskola fenntartása állami feladat lesz, erről az ön-
kormányzatnak nem volt és nincs lehetősége dönteni (csak ha 
egyházi vagy alapítványi kezelésbe adta volna, de ez agy más 
kérdés)! 

Akkor miről döntöttünk? A törvény lehetővé tette, hangsúlyozom 
lehetővé tette, hogy a háromezer fő alatti települések saját bevéte-
leik terhére átvállalhatják az iskola működtetését. 

Mit jelent ez? Hogy elkülönül a fenntartó, tehát az állam és a 
működtető, tehát az önkormányzat. A fenntartó államé a szakmai 
kompetencia minden kérdésben. A működtető, tehát az önkor-
mányzat fizetheti saját bevételei terhére a fűtést, világítást, víz és 
csatorna díjat, karbantartást, technikai személyzetet, stb. De ettől 
még beleszólása nem lesz az iskola életébe, szakmai munkájába, 
jövőbeli sorsába. Hát mi ezt nem vállaltuk.

Tehát mi nem adjuk, adtuk az iskolánkat, azt az állam törvény-
nyel  átvette tőlünk! Ettől fogva „az oktatás állami feladat és fele-
lősség”. 

Ezen túl jelenleg illetve belátható időn belül nincs szó az iskola 
átszervezéséről vagy megszüntetéséről, marad minden a régiben. 
Tehát egyenlőre csak riogatásnak tudom értelmezni az iskola nél-
küli falu vízióját, a gyermekek utaztatását, stb. Hogy meddig, arról 
most nem tud senki nyilatkozni, de ha lesz elég gyermek az iskolá-
ban, vagyis ha nem csökken a gyermeklétszám, akkor biztosan 
maradhat így ahogy van. 

A képviselőket illető kritikát pedig csak visszautasítani tudom. 
Nehéz szívvel, de józanul döntöttek, nem „úsztatták” el jövőt, nem 
„sorvasztják” el a falut, és nem csak a pénz miatt döntöttek így, 
hanem a fentebb írtak miatt. És ahogy a híreket olvassuk, hallgat-
juk az önkormányzatok jelentős része hasonlóan döntött. A kevés 
kivétel pedig erősíti a szabályt.

Igen, a döntésért a felelősség a képviselőké, azt vállalták és vál-
lalják. A szülők és tanulók felelőssége más. 

A szülőké, hogy szülessen több gyerek, hogy ne vigyék más is-
kolába a gyereket, hogy legyen kinek iskolát fenntartani. A tanuló-
ké, hogy tanuljanak, használják ki az iskola nyújtotta lehetősége-
ket. 

És a jövőben a fenntartó állam felé a szülői szervezet, Iskola-
szék, vagy SZM és Diákönkormányzat érvényesítse jogaikat, 
jogainkat, küzdjenek, harcoljanak ha kell a megmaradásért. Ebben 
az önkormányzatra számíthatnak a jövőben is.

Papp Zoltán  polgármester 
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E V É L F A L V I  M A N Ó K 
Ó V O D AL

A 2012/13-as nevelési évben részlegesen életbe lépett az új 
Nemzeti Köznevelési Törvény, amely az óvodát továbbra is három 
éves kortól 6-7 éves korig tartja nevelő intézménynek.

2014. szeptember 1-től lesz kötelező  3 éves kortól az óvodalá-
togatás, ez időpontig azonban 5 éves kortól kötelező óvodába jár-
ni.

Tankötelezettség megállapítása:
Ebben a nevelési évben a tankötelezettség kérdéskörében van 

változás. A Kot. 6.§ (2) bekezdése és 24.§ (5) bekezdése és a 
35.§ (4) bekezdése rendelkezik.

A gyermek, ha eléri az iskolába lépéshez szükséges fejlettsé-
get, legkorábban abban a naptári évben amelyben a 6. életévét 
augusztus 31-ig betölti, legkésőbb abban a naptári évben, amely-
ben a 8. életévét betölti tankötelessé válik. 

Az óvoda a tanköteles életkorba lépéskor a gyermek fejlettségé-
vel kapcsolatban:

a, amennyiben a gyermek elérte az iskolába lépéshez szüksé-
ges fejlettséget, ezt igazolja

b, dönt a 6. életévét augusztus 31-ig betöltő gyermek óvodai ne-
velésben való további részvételéről

c, szakértői bizottsági vizsgálatot kezdeményez,
- ha nem dönthető el egyértelműen a gyermek iskola készület-

ségi szintje,
- ha a gyermek nem járt óvodába
- ha a szülő nem ért egyet az óvodai véleménnyel
- ha a gyermek aug. 31- ig betölti a 7. életévét, szakértői bizott-

ság dönt, hogy részesülhet e még egy évig óvodai ellátásban.
A törvény további rendelkezései 2013-tól fokozatosan kerülnek 

bevezetésre.
A 2012/13-as tanévben a három csoportban 68 óvodásunk van. 

Három beíratott kisgyereket pedig a tavaszi hónapoktól fogadunk.
A nevelési év kezdetétől napjainkig :
Szeptemberben a Nevelési Tanácsadó szakemberei elvégezték 

a részképesség szűrést a tanköteles korú gyermekek körében. Ja-
vaslataik alapján történik helyben, vagy a nevelési tanácsadóban 
a személyre szabott fejlesztés. 

A logopédiai szűrés utáni fejlesztést továbbra is óvodánkban 
végzi Szőkéné Vincze Ildikó logopédus. 

Szeptemberben Dr. Bartalos Gábor háziorvos a gerincferdülés 
és lúdtalp szűrését végezte el, javaslata alapján vesznek részt 
gyógytestnevelésen a középső és nagycsoportos kisgyerekek.

A csoportonkénti szülői értekezleteken kaptak tájékoztatást a 
szülők az év során megvalósítandó feladatainkról. A Szülői szer-
vezet kiegészült új tagokkal,valamint megválasztották az új elnö-
köt: Nagy Róbert és pénztárost: Hideg Mónika személyében.

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy szeptember óta 
egy német nemzetiségi szakképesítéssel rendelkező óvodapeda-

gógusunk van. Szeretnénk ezt a lehetőséget kihasználni , és meg-
felelő előkészítés után egy német nemzetiségi csoportot indítani. 
Jelenleg fakultációban történik csoportjában a gyerekek német 
nyelvvel való ismerkedése játékos módon.

Október 3-án óvodásaink egy jó hangulatú almaszüreten vettek 
részt Paul Meixner Úr almáskertjében Rajkán. Az időjárás is 
kegyeibe fogadott bennünket, s öröm volt nézni, hogy a gyerekek 
megtöltött hátizsákkal, kipirult arccal tértek vissza.

Az évszaknak megfelelően, az ősz sokszínűségét kihasználva 
készítettünk termésekből, terményekből képeket, bábokat a szülők 
közreműködésével a már több éve hagyományos 
barkácsdélutánon.

Öröm volt látni az elmélyült kreatív gyermekarcot, az egyéni öt-
leteket . Az elkészült remekművek nem sokáig díszítették az óvo-
da folyosóját, mert a gyermekek mielőbb haza szerették volna vin-
ni alkotásaikat. 

Október hónapban kiállítást rendeztünk a „vizuális technikák az 
óvodában” címmel, óvodásaink munkáiból. A célunk az volt, hogy 
ötleteket adjunk a szülőknek az otthoni közös munkálkodásokhoz.

A nagycsoportosok ebben az évben is váltottak színházbérletet. 
Az év folyamán négy alkalommal látogatnak Mosonmagyaróvárra 
a Flesch Károly Művelődési Központba.

A kisebbeknek is megpróbálunk különböző élményeket biztosí-
tani azáltal, hogy előadókat hívunk meg. Első alkalommal Hargitay  
Levente bűvész volt a vendégünk, de szeretnénk a jövőben Rosta 
Géza gitáros előadóművésszel és Polgár Balázs Kincsesláda 
bábszínházával is találkozni.

A nagycsoportosok novemberben műsorral köszöntötték a kö-
zség idős lakóit.

Ebben a félévben a nagycsoportosok 10 alkalommal úszás ok-
tatáson vesznek részt a Móra iskola tanuszodájában . Ez a szülők 
számára anyagilag egyre megterhelőbb, ezért a jövőben jobban 
oda kell figyelnünk arra, hogy külső segítséget is igénybe véve 
csökkentsük a szülői kiadásokat.

Az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramja kiemelt szerepet 
szán a mozgásnak, amely elengedhetetlen feltétele az értelmi ké-
pességek fejlesztésének.

November 10-én az óvodapedagógusok elsősegélynyújtó tanfo-
lyamon vettek részt. A kolléganők részéről erre már régóta igény 
volt, hiszen napi szinten találkozunk váratlan eseményekkel,  ame-
lyekhez hasznos segítséget kaptunk. ( pl. sebek ellátása, epilep-
szia, magas láz, félrenyelés, újraélesztés stb. )

Ismét megszerveztük az elektronikai eszközök gyűjtését. Ennek 
bevételét egy későbbi időpontban tanulmányi kirándulásra fordít-
juk. Ezúton is szeretnénk megköszönni azoknak, akik ebben támo-
gattak bennünket.

Az idei évben az óvoda szervezésében december 5-én házhoz 
megy a Télapó. Az igényeket a Szülői Munkaközösség tagjai mé-
rik fel.
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December 6-án a szokásos karácsonyi fotózásra kerül sor, a 
szülő kérésének megfelelően.

December 13-án, szintén a hagyományoknak megfelelően, az 
óvoda is képviselteti magát a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
karácsonyi ünnepségén.

December hónapban adventi vásárt tartunk az óvodában, ahol a 
szülők és az óvoda dolgozói által készítette karácsonyi dekoráció-
kat, egyéb ajándéktárgyakat lehet megvásárolni.

Óvodánk hagyományos karácsonyi ünnepségét december 21-
én délelőtt tartjuk.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani segítőinknek: Korcz At-
tilának és Ambrus Zoltánnak akiknek már régóta nem járnak óvo-
dába gyermekeik, mégis szívesen ajánlották fel segítségüket az 
udvari játékunk hiányzó részeinek pótlásához .

Köszönjük Schmidt Róbert képviselő úrnak, hogy ebben az esz-
tendőben, képviselői keretéből 168.000 Ft-ot felajánlott óvodánk-
nak Ebből a pénzből két rugós játékot vásároltunk az első udvar-
részre, amit kora tavasszal vehetnek birtokba a gyerekek.

Végezetül békés, meghitt ünnepeket kívánok községünk 
el ljáróinak, lakóinak, kollegan imnek, és minden kedveső ő  
családnak. Husvéth Tiborné óvodavezető

 L E V É L I  N É M E T 
N E M Z E T I S É G I 

Á L T A L Á N O S  I S K O L A
A Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskolában, az utóbbi hó-

napokban az alábbi események történtek: szerveztünk egy na-
gyon jó egészségnapot, kirándult az iskola a Futurába, volt Márton 
napunk sok süteménnyel, teával, felvonulással, itt volt nálunk az 
Ökobusz. 7. – 8. osztályunk részt vett a Szertelen napon, Moson-
magyaróváron, és Győrben járt a Pályaválasztási kiállításon.

Verseny eredmények: 
Kunszigeti matematika verseny első két fordulóján vannak túl a 

3. , 4. , 5. , 6. osztályos tanulóink, a többség a középmezőnyben 
végzett, de még várjuk a döntőbe jutott tanulók névsorát.

Marót Rezső megyei matematikaverseny döntőjébe 5 tanuló 
dolgozatát küldtük be: Jakab Gábor, Kiss Patrik, Széll Veronika 5. 
osztályos, Gyürü Aténa, Levéli Nikolett 6. osztályos tanulókét. 

Lőrincze Kupán vettek részt fiú focistáink Hegyeshalomban, 
ahol nagy küzdelemben a 4. helyet szerezték meg, és elhozták a 
„Fair Play” díjat is. A csapat tagjai: Makara Kristóf, Illés Erik, Koller 
Patrik, Smauzer Péter, Hécz Alex, Korcz Dávid, Freimann Bene-
dek, Kiss Patrik.

Gárdonyi német fordító versenyen voltak diákjaink Győrben, 
ahol a középmezőnyben végeztek.

A következő programok várnak ránk ebben az évben: 
- december 1. szombat munkanap, december 31. ledolgozása, 

B hét hétfő
- december 6. Mikulás nap (rajzverseny, papírverseny 

eredményhirdetése)
- december 7. Német szépolvasó verseny 16 órától iskolánkban, 

kiskörzeti
- december 14. Bécsi csillogás (a falu lakosait is szívesen várjuk 

a kirándulásunkra Bécsbe)
- december 15. szombat munkanap, december  24. 

ledolgozása,  A hét hétfő
- december 18. Hámor Vilmos iskolánkban (rendhagyó irodalom 

óra)
- december 21. Fenyő ünnep 11 óra
A téli szünet 2012. december 22–től 2013. január 2–ig fog 

tartani, első tanítási nap 2013. január 3. csütörtök B hét. 

I s k o l a i  S Z M  B á l
2012. november 10-én volt az iskolai Szülői Munkaközösség Jó-

tékonysági bálja a Kultúrházban. 50-60 fő szórakozott a Totál Ká-
osz zenekar muzsikájára. A bál menynyitóját a Cintia Klub tánco-
sai és a Vármegye Hangja, Tüskés Bianka műsora színesítette. 

A rendezvény bevételét – ahogy minden évben – a jövő évi 
Gyereknap megszervezésére szánja a Szülői Munkaközösség. A 
rendezvény nagyon jól sikerült, mindenki jól érezte magát, egy ki-
csit sajnáljuk, hogy idén is kevés szülő vett rész a mulatságon. 

SzM Bál támogatók: Bartáné Gulyás Zsuzsanna, Bíró Edit 
masszőr, Borosné Weiszdorn Éva kozmetikus, Édes Györgyi 
műkörömépítés, Fülöpné Banyár Bianka kozmetikus, Heléna  
Panzió, Hidegkő Vendéglő, Horváth Ivett fodrász, Huszné Papp 
Brigitta masszőr, Kerék Fogadó, Kiss Kereskedés, Korona Panzió,  
Lapcom Kft., Levéli Kertészet, Rajkai Takarék, Rajna Élelmiszer  
és Ital Kereskedés, Sabján Péter gumiszerelés, Sport Büfé, Suca 
Papírbolt, Szer-Co Bt., Camel Diszkont, Tóth Norbert virágboltja,  
West Building Kft., Zsuzsa Virágbolt. 

Köszönjük a szülőknek a tombolákat, a pártoló jegy vételt, 
szponzorainknak pedig a támogatást.

Borosné Szakács Mária SzM elnök

Erzsébet tábor 
(2012. szeptember 17. – szeptember 21.)

Az Erzsébet program keretében sikeres pályázaton nyert az is-
kola 40 diákja 4 nap/3 éjszaka kirándulást Fonyódligetre. 

A tábor nagyon jól sikerült és örök élmény marad a tanulóknak. 
Itt csak megemlíteném, hogy volt olyan diák, aki most volt először 
táborozni.

Köszönjük az Önkormányzatnak az utazási költség segítését, és 
a Vállalkozóknak, akik támogatták kirándulásunkat a külön progra-
mok megszervezésében (belépők, hajózás, rágcsálni valók, üdí-
tők). Nagyon sok dal, írás, vers született a táborról, ezeket olvas-
hatják a gyerekek tollából!

„Balatonnál, sej-haj, de jó”
A balatoni Erzsébet-táborba 2012. szeptember 17 – én indul-

tunk, remek társasággal. Az utazás alatt rengeteget nevettünk. 
Még mielőtt a szállásunkra értünk, kirándultunk. A Szigligeti várba 
látogattunk el. 

Megérkeztünk. Egy óriás pók már várt bennünket a folyosón. 
Elfoglaltuk a legjobb szobákat, majd felfedező útra indultunk. 
Meghódítottuk a meredek lejtőket, ahol Kristóf hősies cselekedet-
ként megmentette Regina életét. Ezután lementünk a strandra és 
megcsobbantunk a sekély vizű Balatonban. Hamar beesteledett. 
Vacsora után izgalmas programok vártak minket. Fáradtan zuhan-
tunk az ágyba, de ott kibújt belőlünk a kisördög. Tanáraink fárad-
ságos munkájába került mire végre mindenki elszenderült.
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Reggelente tornával alapoztuk meg a napot. Sokat kirándultunk, 
túráztunk. Felejthetetlen napokat éltünk át. Fantasztikus élmény 
volt. Köszönjük támogatóinknak, hogy eljuthattunk a Balaton–
partjára. Reméljük, hogy jövőre ismét ott lehetünk!  

1. Osztály

Erzsébet tábor
Szeptember 17–e egy izgalmas tábor kezdete. Zsúfolt volt a 

busz. Először Szigligetnél álltunk meg, ahol Reni néni iramtempó-
ját nem mindenki bírta. A kilátás mindenkit kárpótolt. Patrik meg-
jegyzése: „Mi a fenének álltunk meg itt , mikor mi a táborba indul-
tunk…”? A vár megnézése után fáradtan szálltunk fel a buszra. 

A hosszú utazás után végre megérkeztünk Fonyódligetre. Fi-
nom ebéd után elfoglaltuk szobáinkat. Az ágynemű felhúzása, 
nem mindenkinek sikerült pl. M.K. , F.B. , Sz.V.  Majd felfedeztük a 
tábor és a környék rejtelmeit. Vacsorát követően vetélkedő volt a 
szobák között, aztán filmezéssel zártuk a napot. Aki zavarta a töb-
bieket, a folyosón töltötte az éjszaka egy részét. 

Kora reggeli ébresztő elteltével, mindenki futásnak eredt. Meg-
reggeliztünk, útra keltünk és elmentünk a fonyódi – hajóállomásra. 
Vízre szálltunk és irány Badacsony! A hegymászás mindenkit ki-
készített, néhány fiú még a pólójától is megszabadult. Patrikot jég-
krémmel sikerült motiválni a hegy megmászására. Ebéd után 
megmártóztunk a Balatonban, ami sárcsatában végződött (a par-
ton bálna szépségversenyt rendeztünk). Miután kihirdettük a győz-
test, indulhatott a kézi meccs. A két meccs eredménye döntetlen 
lett. Este tábortűzzel zártuk a napot. 

A harmadik napot ismét futással indítottuk. Miután mindenki ki-
köpte a tüdejét, programokon vettünk részt: karkötő készítés, film-
vetítés táncoktatás, kilátó megnézése. A szobák versenyének 
eredményhirdetése következett. Reggel összeszedtük cókmókja-
inkat és fájdalmas búcsút vettünk a tábortól. 

7. osztály 

A Balaton és az egészség 
Izgatottan vártam a hétfő reggelt, hogy mehessek Fonyódra tá-

borba, az első táborozásomra. Minden fontos dolog a bőröndöm-
ben volt, az indulásra készen. Odafelé láttuk a Sümegi várat és 
felmentünk egy várhoz is Balaton közelében. Nagyon szép volt a 
kilátás, láttuk a tavat is. 

Odaértünk ebédre és gyümölcsöt is kaptunk. Felmentünk a 
szobákba, kipakoltunk és megbarátkoztunk a hellyel. Kirándultunk 
és találtam egy olyan utcatáblát, hogy „Niki utca”. 

Minden reggel futottunk, a tanárok figyeltek az egészségre. A 
Balatonban fürödni is lehetett, utána kézilabdázni, voltak feladatok 
is. Hajóval átmentünk Badacsonyba és kirándultunk, esténként fil-
met néztünk. A szobatársaimmal is jól kijöttem. A szoba nagyon 
tetszett, volt benne fürdő, kisasztal, ágy és két csap, szekrény. Ki-
csit kicsi volt, de nagyon jó, csak a pókokkal voltak bajok. Minden 
étkezéshez vagy naponta egyszer, de mindig kaptunk gyümölcsöt 
és futottunk szóval egészségünkről, gondoskodtak. Táncoktatás is 
volt, tetszett, bár a táncot kicsit elhülyéskedtük. 

A hazajövet vegyes érzelmeket keltett, jó lett volna négy nap 
múlva látni a szüleimet, de a sok jó ami ott volt nem akartam ott 
hagyni., de haza kellett jönni. Ha legközelebb lesz, akkor megyek, 
mert végül is első táborozásomnak nagyon jó volt és az egészsé-
günkre is nagyon figyeltek. 

Levéli Nikolett 6. osztály

Tábor a Balatonnál 
Eljött szeptember 17 – e,

Az utazás kezdete. 
Jött a három órás út,
A Szigligeti várnál elfáradtunk.

Balatont is megcsodáltuk,
És ebédre jót kajáltunk. 
Mikor beléptünk a szobába,
Felrontottunk az emeletes ágyra.

Első nap fagyiztunk, 
Második nap túráztunk,
A hegyre is felmásztunk,
S, estére jól elfáradtunk.

Nagy kézilabda csaták folytak,
És sokan dobtak gólokat.
Reggelre kipihenten ébredtünk, 
S futással kezdtünk.

Este tábortűzzel búcsúztunk,
S, közbe könnyeket hullatunk.
Kirándulásunknak itt a vége,
És jövőre is el szeretnénk jutni ide!

Brunner Benjamin, Bárkányi Luca, Tercz Norbert, Máté Gergő  
6. osztály

Az Erzsébet táborban
Kora reggel indultunk,

Busszal sokat utaztunk. 
Megérkeztünk a Balcsira,
Az Erzsébet táborba.

Korán reggel sporttal kezdtünk, 
Este pedig ökörködtünk.
Bírni velünk nem túl könnyű, 
A tanároknak nagyon szörnyű.

Bikiniben röpiztünk,
A többiekkel kéziztünk.
Nagyon sokat fürödtünk,
A sárral sokat küszködtünk.

Szilvi néni nagyot esett,
Reni néni vele remeg.
Tábortűzzel búcsúztunk,
Jövőre is utazunk! 

Albrecht Beatrix, Joanovics Boglárka, Gyürü Aténa, Tüskés  
Bianka, Barbalics Evelin, Nagy Dzsesszika 

6. osztály

Erzsébet tábor
Hétfőn délben érkeztünk,

Kedden futásra ébredtünk.
Nagyon sokat siettünk,
Utána meg pihentünk.

A Balatonban fürödtünk,
Sárcsatában vesztettünk.
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Kézilabdában részt vettünk,
Amit aztán megnyertünk.

Csütörtökön haza kellett menni,
Megálltunk még várat nézni.
Majd haza indultunk,
Útközben meg daloltunk.

Nagyon – nagyon jó volt,
De sajnos már nem vagyunk ott.
Örültünk, hogy ott lehettünk,
Reméljük jövőre is mehetünk!

Morvai Máté és Smauzer Péter 
6. osztály

„Balatoni indulónk…”

Balatonnál sej – haj , de jó
Úszik a nyaraló 
Minden hullámnál fejre áll
És a láb kalimpál. 
Ho-lá-ri-ho-lá-rá-ti-ri-á-ho-lá-rá-ti-hó
Ho-lá-rá-ti-ri-á-ho-lá-rá-ti-hó
Ho-lá-rá-ti-ri-á-ho-lá-rá-ti-hó
Ho-lá-rá-ti-ri-á-hó. 

„Mert olvasni jó...”
„A magyar irodalom eltemetett kincse: Tormay Cécile

(Kollarits Krisztina)
Az 1945 utáni kultúrpolitika a Hor-

thy-korszak szinte minden népszerű 
polgári íróját betiltotta vagy félreállítot-
ta. Ez lett a sorsa többek között Herc-
zeg Ferencnek, Kosáryné Réz Lolá-
nak, Zilahy Lajosnak és Tormay Céci-
le-nek is. 

Igazi újrafelfedezésük csak a rend-
szerváltozás környékén indulhatott 
meg. Az említett szerzők közül talán a 
leginkább Tormay Cécile (1875-1937) 
került ki az irodalmi köztudatból, ami 
azért is érdekes, mert saját korában 
nemcsak idehaza, hanem külföldön is 
komoly sikereket ért el: egyes művei nemcsak angol, francia, né-
met és olasz nyelven olvashatóak, hanem dánul, finnül, hollandul, 
spanyolul, svédül, bolgárul, lengyelül is. Széleskörű nemzetközi is-
mertsége nagyban hozzájárulhatott ahhoz, hogy 1936-ban Nobel-
díjra terjesszék fel.

Tormay Cécile 1875-ben Pesten született, jómódú értelmiségi 
családban. Apja Tormay Béla állatorvos, mezőgazdasági szakíró, 
a mai Állatorvosi Egyetem elődjének megalapítója és igazgatója. 
Anyja Barkassy Hermina a híres pesti építőmesternek, Spiegel  
(Tüköry) Józsefnek az unokája. (Spiegel József a XIX. század 
első felében Pest egyik legjelentősebb építési vállalkozója volt: 
Pollack Mihály és Széchenyi István munkatársa. Emlékét az V. ke-
rületi Tüköry utca őrzi). A család rokonságban állt a Petőfi és Jókai 
könyveit kiadó Emich Gusztávval, az MTI és a Magyar Rádió 
megalapítójával és első igazgatójával, Kozma Miklóssal, illetve a 
Vasárnapi Körhöz tartozó írónővel, Ritoók Emmával is.”

A századforduló legnagyobb magyar írónője alkotóművészeté-
nek koronája élete utolsó nagy műve „Az ősi küldött” című regény-
trilógia. A mű a tatárjárás korába kalauzol, a Kelet és Nyugat közé 
szorult tragikus magyar sors nagyregénye.

Az ősi küldött című regény központi alakja Ung, a fiatal magyar 
vitéz, aki szerelmének tragikus elvesztése és a tatárjárás pusztítá-
sai nyomán kötelességtudatot érez hazájáért. A regény elején a 
főhős vívódásaiba és a kolostori élet mindennapjaiba enged bepil-
lantást az írónő. A fordulópontot a tatárok Dunán való átkelése 
hozza, a cselekmény felgyorsul, de nem a tatárjárás története a 
könyv lényege, az ellenség hamar ki is vonul a képből. A további-
akban arról szól a regény, hogyan lehet talpra állítani egy nemze-
tet egy ilyen mértékű tragédiát követően. Ung a magyar ősvallást 
kutatja, hogy a reményvesztett magyar népet visszavezesse az 
ősi hithez. Útjai során számos kapzsi, mohó főúrral hozza össze 
az élet, akik a lerombolt ország ép területéből próbálnak még 
hasznot húzni, s Ung igyekezete éppen céljukkal ellentétes, ezért 
üldözni is kezdik őt. Ung számos meghurcoltatáson megy keresz-
tül, de mindig van miből erőt merítenie útja, s vezérlő küldetése 
folytatásához. Igen ám, de minden igyekezete ellenére is kísérlete 
meghiúsul, és megérti, hogy a szenvedéssel Istennek céljai van-
nak, nem mehetünk szembe a sorsunkkal. „Milyen sokakkal kell 
találkoznia az embernek, mielőtt önmagával találkozik” – vonja le 
a végkövetkeztetést a főhős, Ung. Sorsát, saját útját mindenkinek 
be kell járnia, mindenkinek megvan a saját földi küldetése, mely 
elkerülhetetlen. Forrás: www.tormaycecile.com 

A r a n y  T a m á s

Levél Barátainak Egyesülete 

hírei röviden

Egyesületünk tagjai és hozzátartozói részéről felajánlott 2011. 
évi személyi jövedelemadó 1%-a 178.643.-Ft lett, amit az egyesü-
letünk javára írattak. Köszönjük szépen a gondoskodást minden 
felajánlónak! Igyekszünk jól gazdálkodni az összeggel.

Október első napjaiban a falunk két szélén felállított szalmabá-
lák feldíszítését végeztük el Vargáné Herlicska Zsuzsa vezetésé-
vel. Így szerettük volna felhívni a figyelmet az elkövetkező hagyo-
mányos Levéli Napokra. 

Ismét tartottunk „Turkálót” a Sváb Házban. Sokan voltak ruhákat 
keresni. 

Október 13-án megrendezett Civil Napon mi is aktívan részt vet-
tünk. A Fő utcán bábukat állítottunk, felvonultunk a maskarás fel-
vonuláson és a késő délutánba nyúló vetélkedőn is játszottunk. 
Igaz, hogy a középmezőnyben végeztünk, de jó hangulatú vetél-
kedőben játszhattunk. 

E hónap 19-23-ig a Sváb Ház nyitva volt az érdeklődők részére. 
A helytörténeti kiállítás mellett két időszaki kiállítást is megtekint-
hettek a látogatók. Fafaragások Kocsis Sándor győrasszonyfai fa-
faragó alkotásai és kerámia képek Horváth Krisztián porcelán fes-
tő műveiből. 

Október 23-án koszorút helyeztünk el Gulyás Lajos református 
lelkész emléktáblájánál. 
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Október 24-én este 6 órai kezdettel tartottuk az évek óta hagyo-
mányos Virágosítási eredményhirdetésünket A díjazottakon kívül 
az érdeklődőknek is gasztronómiai bemutatóval kedveskedtünk. A 
főszereplő Bíró Péter volt, aki a gasztronómia világbajnokságról 
beszélt és az ott készített fotókat mutatta meg. Mellette pedig fi-
nomságokat készített (hidegtálakat) mindenki örömére, ami hamar 
el is fogyott. A résztvevők megismerkedhettek még különböző dí-
szítésekkel olvasztott cukorból és a hozzávalókból. Szeretnénk a 
Virágosítás díjazottainak újból gratulálni! Nem szabad elfeledkez-
nünk a támogatóinkról sem! Köszönjük a segítségüket, mert nélkü-
lük nem tudnánk annyi jutalmat osztani. Idei támogatónk: Levél 
Községi Önkormányzat, Borosné Weiszdorn Éva, Kissné Farkas 
Erika, Kiss Béla, Imre Gáborné, Némethné Tóth Erika, Németh 
Csaba, Rajna István, Szabó Gáborné, Vargáné Herlicska Zsu-
zsanna. 

Tervezzük december elejére még a Turkálót. A pontos időt pla-
kátokon hirdetjük meg. 

Idén a második Ádventi esten mérünk forralt bort és teát. Min-
denkit szeretettel várunk a Községháza elé a gyertyagyújtásra.

Jövő évi terveink: 
- január második szombatján tartjuk meg a hagyományos mas-

karás-batyus bálunkat tagjaink és vendégeink részére.
- február utolsó szombatján lesz a hagyományőrző disznóölés a 

Sváb Ház udvarán. 
Gyűjtés: továbbra is gyűjtjük a műanyag kupakokat, hogy  ezzel 

is segíthessünk a rászorulóknak. A Takarékszövetkezetben veze-
tett számláink nyitva állnak még a pénzadományt felajánlók részé-
re. 

A 2012 év végéhez értünk! Szeretném a vezetőség és magam 
nevében megköszönni a sok segítséget, munkát, támogatást az 
önzetlen tagjainknak és a falu azon embereinek, akik részt vettek 
a munkákban. Áldott karácsonyi ünnepeket és egészségben, bő-
ségben gazdag új évet kívánok a vezetőség nevében tagjainknak 
és a község minden lakójának. 

Máté Tamásné  elnök

Min sített kórusainkő
2012. október 20-án a Levéli Népdalkör és a Levéli Huszárkórus 

részt vett a KÓTA (Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége) ál-
tal szervezett 16. Térségi Népzenei Minősítőn Győrben, a Bartók 
Béla Megyei Művelődési Központban. 

Kórusaink neves zsűri előtt énekeltek. A zsűri elnöke: Dr. Barsi  
Ernő néprajzkutató, nyugalmazott főiskolai tanár volt, tagjai: Dr.  
Alföldy-Boruss István, a MR Zenei Együtteseinek igazgatója és Bi-
rinyi József, a KÓTA társelnöke, népzenekutató. 

A Huszárkórus szigetközi és hajdúsági katona dalokkal indult a 
versenyen és dicséretes minősítést kapott. 

A Népdalkör szigetközi népdalcsokrot és széki (Erdély, Mező-
ség) dalokat énekelt. Ők kiváló minősítést kaptak. (Négy minősíté-
si fokozat van a térségi szinten: nem minősült, megfelelt, dicsére-
tes és kiváló.) 

Ezzel mindkét kórusunk lehetőséget kapott arra, hogy a követ-
kező minősítési időszakban rész vehessen az Országos Népzenei 
Minősítőn. (Általában kétévente van minősítő.)

Szeretném megköszönni valamennyi kórustagnak kitartásukat a 
próbákon türelmüket, lelkesedésüket és gratulálok valamennyiük-
nek.

A kórusok az év végén sem pihennek. A huszárok december 7-
én a Levéli Borbarátok Köre által szervezett év végi borkóstolón 
bordalokkal szórakoztatják a vendégeket, a Népdalkör hagyomá-
nyos karácsonyi koncertje pedig a katolikus templomban lesz de-
cember 16-án.

A jövő év elején a huszárok készülnek március 15-e megünnep-
lésére, Népdalkörünk pedig nagy ünnepre készül, hiszen jövőre 
lesz 25 éve, hogy megalakult a Levéli Asszonykórus, melyből az-
tán Népdalkör lett.

Radák Tamás

LBE 2012-évi virágosítási verseny
Fődíj: plakett és oklevél: Brunner Ottóné, Május 1 liget u. 3.
Önkormányzat különdíja és oklevél Tompa Lajosné, Ujhelyi I. 

tér 5. 
További díjazottak: 
Miks Gáborné, Petőfi u. 65., Boros József és Borosné 

Weiszdorn Éva, Dózsa u. 24. és Németh Erzsébet, Ág u. 14. 
Díjuk: oklevél és 3.000,-Ft-os vásárlási utalvány az LBE-től, 
amelyek a Zsuzsa Virágboltban válthatók be, 

Mlaka Ferencné, Újhelyi Imre tér 15., Dienes Bálintné, Dózsa 
Gy. u. 8. Díjuk: oklevél és 3.000,-Ft-os vásárlási utalvány az LBE-
től, amelyek a Kertészetben válthatók be, 

Izsó fiúk, Szövetkezet u. 13., Török Attila, Alsófő u. 20., 
Gereg Orsolya, Szövetkezet u. 26., Richstick Lászlóné, Dózsa 
u. 20. és Lindi Elemérné, Ág u. 12. Díjuk: oklevél és 
ajándékcsomag Németh Csaba és Némethné Tóth Erika 
felajánlása,

Szabó Józsefné, Vasút u. 21., Mayer Lászlóné, Diófa u. 1. és 
Pintér Tiborné, Tó u. 27. Díjuk: oklevél és tárgyjutalom Vargáné 
Herlicska Zsuzsa felajánlása,

Steininger Dénesné, Fő u. 32. és Bartalosné Brunner Ilona, 
Vasút u. 1/c. Díjuk: oklevél és 1.000,-Ft-os vásárlási utalvány Kiss 
Béla felajánlása,

Paulik Lászlóné, Szövetkezet u. 75. és Levéli Mihályné, 
Dózsa u. 44. Díjuk: oklevél és 1.000,-Ft-os vásárlási utalvány Imre 
Gáborné felajánlása, 

Weintrager Helga, Tó u. 1/a., Soós Tibor, Gulyás Mária, 
Dózsa u. 43. és Szoboszlai Sándor, József A. u. 8. Díjuk: oklevél 
és 1.000,-Ft-os vásárlási utalvány Szabó Gáborné felajánlása, 

Zabolay Gáborné, Tó u. 10. Díja: oklevél és kozmetikai 
kezeléshez 2.000,-Ft-os utalvány Borosné Weiszdorn Éva 
felajánlása, 

Kovács László Szabolcs, Császár Angéla, József A. u. 78/a. 
Díjuk: hajvágás és szárítás Kissné Farkas Erika felajánlása, 

Horváth Lajosné, Szövetkezet u. 4., Szabó Józsefné, 
Szövetkezet u. 33. és Kopcsándi Lajosné, Dózsa u. 67. Díjuk: 
oklevél és ajándékcsomag Rajna István felajánlása,

Pataki Adrien, Petőfi S. u. 30., Pfeiffer Regina, Újhelyi I. tér 
16., Halász Jánosné, Petőfi S.u. 14., Joanovits Ottóné, Orgona 
u. 34., Fóris Istvánné, Fő u.50., Kiss Béla, Dózsa Gy. u. 21., 
Korcz Attiláné, Ág u. 13. és Czizmazia Genovéva, József A. u. 
22. Díjuk: oklevél és virág ajándék az LBE felajánlása.

Gartulálunk a díjazottaknak és köszönjük a 
támogató vállalkozók felajánlásait!

B o r k ó s t o l ó  
A Levéli Borbarátok Köre szeretettel meghívja 2011. decem-

ber 9-én 18 órára a hagyományos Adventi Borkóstolójára a le-
véli felújított Kultúrház nagytermébe.

Köszöntő: 
Papp Zoltán polgármester és Szakál Gyula a kör elnöke
A borokat Iváncsics Zoltán híres soproni borász prezentálja 

és az Ő kommentálásával ismerhetjük meg a pincészet történetét 
és titkait.
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A borkóstoló borai: 
Zöld Veltelini 2010, Irsai Olivér 2011, Merlot Rozé 2011, Pinot 

Noir 2007, Kékfrankos 2008, Merlot 2007, Cabernet Savignon 
2007, Zöld Veletlini (kései szüret) 2007.

A borkóstoló során megkóstolhatjuk még Pődör István kiváló 
sajtmester nagyszerű - tehén, birka és kecske tejből készült - 
sajtjait. 

A bor- és sajtkóstoló után alkalom lesz a megkóstolt borok és 
sajtok megvásárlására is, valalmint további borozgatásra a Levéli 
Harmonikások zenéje mellett.

A részvételi díj: 1800,-Ft/fő, amely magában foglalja a bor és 
sajtkóstoló árát is. Jelentkezni lehet: 

2011. december 3-ig Radák Tamásnál tel: 20/228 4779 és Sza-
kál Gyulánál tel: 20/532 2871

NYUGDÍJAS  EGYESÜLET  HÍREI

Az Egyesület 2012. évben is mozgalmas életet élt. A 2011-ben 
indult Nyugdíjas Egyetemen 9 fővel vettünk részt,  2012-ben is 
folytatódott egészen májusig. A „diplomát” az egyetem aulájában 
ünnepélyes keretek között vehettük át. A szeptemberben indult 
második évfolyamon is részt veszünk 9 fővel. 

Már évek óta bérletünk van a színházi előadásokra.
Szorgalmasan készültünk a nyugdíjas Ki Mit Tud-ra, ahol két 

műsorszámmal vettünk részt. A „Cigánytánc” nem ért el helyezést, 
csak dicséretet kapott. A „Mariska és Boriska” újabb változata a vi-
dám jelenetek kategóriában ismét első helyezett lett. 

Mivel tagjaink több civil szervezetben is tevékenykednek, pl. 
Népdalkör, LBE, ezen keresztül is részt veszünk a falu életében 
pl. augusztus 20. már hagyomány, hogy magyar ruhában osztják 
tagjaink az új kenyeret. Idén szereplést is vállaltunk. 

Az őszi Civil Napra bábut készítettünk, az esti műsorban vidám 
jelenetet adtunk elő. Már hagyománnyá vált, hogy a környező tele-
pülések klubjai szerepelni hívtak, amit szívesen teljesítettünk. 

Kiemelkedő rendezvényünk volt az Ekecs-i barátaink vendégül 
látása. Ez a rendezvényünk egész napos volt, kezdődött a halászi 
Babos majorban. Kb. 60-70 fő vett részt a programokban, mint pl. 
hajókázás a Dunán, sétakocsikázás a faluban. Délben finom gu-
lyással vendégeltük meg a résztvevőket, amit Földes László készí-
tett. Délután a levéli Kultúrházban folytatódott a program. Itt ven-
dégeink száma kiegészült 100 főre. A hivatalos megnyitó után va-
csora következett, amit a Korona Panzió szolgált fel. Ezt követően 
vidám műsorszámokkal kedveskedtünk vendégeinknek. Végül jó 
hangulatú mulatozással fejeződött be a nap. A rendezvény költsé-
geit pályázati pénzből fedeztük. 

Idén a IX. Kistérségi Nyugdíjas találkozót Mosonszolnok vállalta. 
A rendezvényre elkísért bennünket falunk polgármestere is. A ta-
lálkozón több klub is szerepelt valamilyen műsorszámmal, mi a 
„Sváb” táncot adtuk elő. 

Előttünk van még a hagyományos karácsonyi klubnapunk, mely-
re meghívjuk az egész évben segítséget nyújtó barátainkat, hogy 
megköszönjük egész évi támogatásunkat. Az idén is kis ajándék-
kal és vendéglátással készülünk. Végezetül megköszönjük a pol-
gármester úr és a képviselők támogatását, mellyel az Egyesüle-
tünket segítik.
Mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és Boldog Új Esztend t kívánunk!ő
Pet  Lászlóné elnökő

Az ajándék nem csak a karácsonyban, de az egész évben 
benne van. Csitáry-Hock Tamás

SPORT EGYESÜLET HÍREI
Lassan, a tél beköszöntével megszűnik az élet a sportpályán, 

véget ér az összes bajnokság. Egyetlen fordulóval az őszi szezon 
vége előtt az utóbbi esztendők legjobb mérlegét tudhatjuk a há-
tunk mögött, mind a felnőtt mind a tartalékbajnokságban. 

A kimlei megmérettetés előtt a nagycsapat 4 ponttal lemaradva 
áll az előkelő harmadik helytől, nagyban köszönhetően egy 5 mecs-
cses győzelmi sorozatnak, melyhez hasonlót, csak nagyon sokat 
visszalapozva találhatunk az egyesület statisztikájában. Ha tavasz-
szal javítani tudunk azokon a hibákon, melyek alkalmasint a nem 
várt vereségeket okozták, a végére szép szezon is kerekedhet. 

Érvényes ez a tartalékcsapatra is, ahol köszönhetően az új 
edzőpárosnak, valamint a garnitúra minőségi és mennyiségi gya-
rapodásának, egy jó alapozással szintén dobogóra esélyes gárda 
van kialakulóban. Különösen örömteli, hogy tavasszal csatlakoz-
hatnak már hozzájuk az első fecskék a serdülőkorosztályból.

Az öregfiúk sem panaszkodhatnak, bár egy kicsit nyögvenyelős-
re sikeredett az ősz, viszont a legtöbb rúgott góllal, hat pontra az 
első, háromra a második helytől a negyedik pozíciót foglaljuk el. 
Mindenképpen elismerésre méltó ez annak a fényében, hogy sok-
szor nem tudtunk teljes létszámmal kiállni. Egy tavaszi vérfrissítés 
sokat lendíthet a csapaton.

Utánpótláskorú fiataljaink továbbra is Szijártó Lászlóval edzenek 
megállás nélkül. Az ősz végén heti három alkalommal az önkor-
mányzatnak köszönhetően bevonulhattak a tornaterembe, így az 
egész tél folyamán lehetőségük lesz a mozgásra.

Szeptember és október hónapokban 3 tornán vettek részt kitűnő 
eredményekkel, ráadásul október 26-án, első alkalommal a levéli 
sportpálya adott helyet a Bozsik torna mérkőzéseinek, ahol 8 csa-
patban, több mint 100 gyermek rúgta a bőrt a rengeteg szülő és 
néző jelenlétében. Mivel a fiatalok cseperednek, ezért folyamato-
san szükség van az egyes korosztályokban az utánpótlásra, így 
továbbra is várjuk a sportolni vágyó fiúk és lányok jelentkezését.

A gyermekekkel párhuzamosan, a bajnokság befejeztével a fel-
nőtt és tartalékcsapat is heti egy alkalommal bevonul a tornate-
rembe, valamint az öregfiúk is heti rendszerességgel megmérkő-
zik az egyik legpatinásabb és legrégebben alakult mosonmagyaró-
vári kispályás csapattal, a Kolimbával.

Az elnökségre még sok munka hárul az év végéig, hiszen folya-
matban van az idei TAO pályázaton elnyert támogatás cégekkel 
és minisztériummal történő összehangolása, melynek sikere ese-
tén a pénzt infrastruktúrafejlesztésre és az utánpótlásra fordíthat-
juk.

További információkért keressék honlapunkat 
(www.levelkse.hu), ahol folyamatosan friss hírekkel, riportokkal, 
statisztikákkal várjuk az érdeklődőket.. 

Kiss Zoltán vezetőségi tag

 LEVÉLI POLGÁRŐR EGYESÜLET 
A Levéli Polgárőr Egyesület rég eltökélt szándéka sikerült az el-

múlt negyedévben. A kerékpár regisztrácóhoz szükséges techni-
kai eszközöket sikerült beszerezni,  így elméletileg ez a munka el 
is kezdődhet. Jelenleg a szükséges nyomtatványok előállítása fo-
lyik. 

A regisztrációt a következőképpen gondoltuk: első alkalommal 
az Orvosi rendelő mögötti irodánknál, majd különböző helyszíne-
ken – előre meghirdetett időpontokban – kerülne rá sor.

A járművekről digitális fénykép és nyilvántartás készül, valamint 
egy igazolás, hogy azt regisztráltuk már Levélen.  Az így rögzítés-
re került biciklik egy országos nyilvántartás részét fogják képezni. 
Amennyiben a kerékpár eltűnik, úgy azt fényképpel ellátva nyilvá-
nosságra lehet hozni úgymond „köröztetni” lehet a rendszerben. 
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Ugyanígy lehet eljárni abban az esetben is, ha valaki kerékpárt ta-
lál. Azt mint talált tárgyat lehet a rendszerbe felvinni és így esély 
van arra – mind két esetben -  hogy valamelyik másik településen 
felismerik a kerékpárt.

De fel kell hívni a figyelmet arra, hogy ez nem elegendő arra, 
hogy megelőzzük a lopást. Nem egy  nagy összeg egy kerékpár 
zár megvásárlása, zárjuk le azt a biciklit. Legyen rá idő, még akkor 
is ha csak egy percre „ugrottunk” be valahová.

És most ismét kérném azokat akik hajlandóak szabadidejükből 
pár órát havonta áldozni Levél biztonságáért, azok lépjenek be 
hozzánk. A jelentkezési szándékot bármelyik polgárőrnek lehet je-
lezni, az egyesületbe történő belépéshez a nyilatkozatokat tőlem, 
illetve Tompa Lajostól lehet kérni.

Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet kívánok 
minden levéli lakosnak, magam és a Levéli Polgárőr Egyesü-
let nevében! 

Fehér Attila elnök

TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Tisztelt Lakótársak!
Újabb negyedév telt el életünkből, így az egyesületi munkánk is 

egynegyeddel bővült. Ebből a munkából, és a közben vállalt fel-
adatainkból eredően az alábbiak kerültek végrehajtásra.

A lakosság körében annak ellenére, hogy szinte folyamatosan 
felhívjuk a figyelmet a szabadban való tüzelés szabályaira, lehető-
ségeire, mégis előfordul, hogy szabálytalanul, /időjárást, napsza-
kot, környezeti szennyezést stb./ figyelmen kívül hagyva végzik e 
tevékenységet. Ezért úgy gondolom a legfontosabbakra most is ki 
kell térnem.

Mivel köztudott hogy a kertekben keletkező valamennyi hulladék 
nem alkalmas komposztálásra és azt valahogyan el kell tüntetni, 
nem marad más hátra, mint az égetés.

De ha már égetnünk kell, akkor legalább az alapvető előírásokat 
be kell tartanunk. 

Elsősorban említeném a tűzgyújtás környezetének megválasz-
tását, /nem veszélyeztetheti a környezetet/ a tűz azonnali eloltásá-
hoz alkalmas eszközök, anyagok előkészítése, /oltóvíz, kéziszer-
szám stb./ az égetés felügyeletének biztosítása, /őrizetlenül nem 
hagyhatjuk/. Az égetésre szánt anyag ne szennyezze, azaz ele-
gendően száraz legyen az égetésre, ne csak füstöljön, bűzölögjön 
hosszú időn át.

Ami szinte folyamatosan gond a tűzgyújtás idejének a meg-
választása. Szabadban tűzet gyújtani csak napkeltétől  - nap-
nyugtáig, azaz csak világos nappal szabad!

Ez azért is fontos, mert valamennyi állampolgár kötelessége, ha 
tűzet vagy arra utaló jelet észlel, jelezni a tűzoltóság felé. Márpe-
dig sötétben mind a lángolás, mind a füst észlelése messzebbről 
lehetséges, így az észlelő nem tudhatja, hogy milyen esetről van 
szó, teszi kötelességét és értesíti az illetékeseket, akiket előfordul-
hat, hogy sokkal fontosabb feladatellátásukban hátráltatnának 
/anyagiakról nem is beszélve/.

Egyéb elvégzett egyesületi tevékenységünkből: Szeptember 15-
én eleget tett egyesületünk a Jois-i tűzoltók meghívásának, amely 
a szakmai megbeszéléseken, tapasztalatcserén túl, személyes 
kapcsolatok kiszélesítésére is lehetőséget adott. Egységünket je-
lenlétével a Jois-i polgármester is megtisztelte.

Október 13-án került lebonyolításra a Civil napi rendezvény, 
amelyen egyesületünk, mint aktív résztvevő volt jelen. A rendező 
GYÖK kiemelkedő munkát végzett a lebonyolítás során.

Október 22-én díszőrséget biztosítottunk a koszorúzás, és 
megemlékezés során.

Október 26-án részt kívánunk venni a GY- M-S. Megyei Civil In-
formációs Centrum által rendezendő mosonszolnoki tájékoztató 
előadáson.

Mivel újból közeleg a Karácsony ezzel kapcsolatban is szeret-
ném felhívni a figyelmet a fenyőfa díszek, gyertyák stb. vásárlásá-
val, és használatával kapcsolatban. Csak engedélyezett magyar 
használati utasítással rendelkező terméket vásároljunk meg. 
Használat során pedig az abban leírtak alapján járjunk el.

Az ünnepekre való felkészüléshez erőt, egészséget kívánva:
 Nagy Pál  parancsnok.

Mindenkinek Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket és Boldog Új Esztend tő  

kívánunk!

HORGÁSZ EGYESÜLET
Év végi visszatekintés:
Túl az utolsó 2012-es rendezvényen, előzetes mérleget készít-

hetünk a Horgász Egyesület tevékenységéről, amit röviden haté-
konynak és eredményesnek kell értékelnünk.

Horgászoknak első a hal, a kifogható hal. Ezt egy ilyen kis vízte-
rületen, amilyen a kezelésünkben lévő bányató, nem könnyű bizto-
sítani. Ennek ellenére megtaláltuk a módját, hogy egész szezon-
ban jó fogási és szórakozási lehetőséget biztosítsunk tagjaink ré-
szére. A telepítéseket több időpontban végeztük, több halfajt tele-
pítettünk, több korosztályban. Kora tavasszal dévérkeszeget (150 
kg), májusban 3 nyaras pontyot (300 kg), kárászt (200 kg), július-
ban 3 nyaras pontyot (500 kg), októberben 2 nyaras pontyot és 
amurt (200 kg), és  3 nyaras pontyot (500 kg). A telepítéseket a 
horgászversenyek időpontjához is igazítottuk a jó fogás ér-
dekében. 

Májusi páros versenyünk szép időben, jó fogási eredménnyel ért 
véget, egy kellemes, baráti beszélgetéssel befejezve. Hagyomá-
nyos 24 órás versenyünk is remekül sikerült, 339 kg-os össz. fogá-
si eredménnyel. 

Megemlítem, hogy két csapatunk is részt vett a soproni 24 órás 
versenyen, egy csapatunk pedig szerepelt a megyei amatőr baj-
nokságon. Az utánpótlásra is figyelmet fordítottunk gyermek hor-
gászverseny szervezésével, és öröm volt látni, hogy a fiatalok 
megtöltötték a tó partját.

Támogatóink is voltak, a rendezvényeket így színvonalasan tud-
tuk megrendezni értékes nyereményekkel. Nekik külön köszöne-
tünket fejezzük ki ezúton is.

Taglétszámunk is jól alakult, fiatalok és idősek is csatlakoztak 
hozzánk. A ránk bízott értéket, a falu ékkövét (Tó), karbantartot-
tuk, gondoztuk. Sajnos továbbra is vannak olyanok, akik nem érzik 
magukénak a Tó értékeit, mert folyamatos rongálásokkal találko-
zunk. 

A félszigeten található szabadidő létesítményt nagyon sokan 
használták a hétvégeken mindig teltház volt. Itt mondanám el min-
denkit szeretettel látunk de minden esetben kérjük az időpontot a 
Horgász Egyesület vezetőivel egyeztetni.

Nos, így telt a szezon, de mint említettem, az utolsó rendezvény 
után vagyunk, ami a hagyományos horgászbál volt. Méltó megko-
ronázása az évnek. Remek hangulatú, nagy és szép bál.

Címszavakban ennyi, de tudjuk, hogy sok-sok élményben volt 
még részünk, és úgy tervezzük, hogy 2013-ban nem engedünk a 
színvonalból.

Békés, boldog Karácsonyt kívánok Mindenkinek!
Blümel Ottó elnök

A karácsonyi csoda a szívedben lakik.       Polar Expressz c. film
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 A XII. Civil Nap
2012. október 13-án a Levéli GYÖK szervezésében megrende-

zésre került az évek során hagyománnyá vált Civil Nap, ami a Le-
véli Napok keretein belül került megrendezésre.

A rendezvény reggel 10 órakor kezdődött a csapatok sorszámá-
nak kihúzásával és a bábuk kihelyezésével, majd kora délután fel-
vonultak a csapatok a falu utcáin, vidám jelmezekben. Visszaérke-
zésük után elkezdődött a vetélkedő, aminek a feladatait a Gyer-
mekönkormányzat tagjai hosszú hetek során állítottak össze. A 
csapatok például légyfogásban, kenyérsütésben, lufi durrantásban 
és még sok vidám összemérettetésben vettek részt.

A feladatok eredményét szakértő zsűri pontozta. A zsűri elnöke 
Sastin Marianna volt, a további tagok: Vörös Rózsa, Nagy László, 
Máté Tamás és Szakács István. 

A versenyt a Német Nemzetiségi Önkormányzat nyerte meg. 
Ezek után vacsora várta a versenyzőket, majd a Totál káosz zene-
kar teremtett felhőtlen hangulatot.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki támogatta és segí-
tette a rendezvényt, illetve gratulálok a többi gyökösnek, hogy 
ilyen kitartóan és ennyi elszántsággal szervezték meg a Civil Na-
pot!

Tompa Rita gyermekpolgármester

Koszorúkötés az 
alkotókörben

Első közös foglalkozásán az átalakult alkotókör előre hozta a 
karácsonyt, adventi hangulatot varázsolva a kultúrház falai közé.

Többen is összegyűltünk, hogy elkészítsük az otthoni asztalra 
szánt, adventi koszorúkat, díszeket. Nagyszerű hangulat kereke-
dett, miközben karácsonyi zenéket hallgattunk, és kezeink közt 
alakultak a szebbnél-szebb asztaldíszek. Ötleteket, alapanyagokat 
és technikákat cseréltünk. Nem utolsó sorban pedig egy jót be-
szélgettünk kicsit kiszabadulva a mindennapok fogaskerekei kö-
zül. 

Fontos feladatunk volt decemberi programjaink megbeszélése, 
a közös feladatok felosztása, és tervek készítése, amik abban se-
gítenek, hogy színesebbé tegyük saját magunk, és a falu lakóinak 
életét. Ilyen program például, a karácsonyi kézműves, vagy mé-
zeskalács kiállítás, valamint a kirakodóvásár, és közös mézeska-
lácssütés.

Elsősorban felnőttek részére készülő, programjaink nyilvánosak, 
de tagjaink sorába továbbra is várjuk az új érdeklődőket. Gyere el 
Te is, ha szeretnél egy jó hangulatú kreatív társasághoz tartozni. 

Alkotni jó, alkotni öröm!
Nné Tóth Erika LAK

Különleges fotós-verseny: 
Fotómaraton

A Levéli Gyermekönkormányzat idén első alkalommal rendezte 
meg különleges fotós-versenyét, a Fotómaratont. A verseny győz-
tese a levéli Mézer Barbara lett, aki képeivel önálló kiállítást nyert 
a Kultúrházba. A fotómaraton résztvevői óránként kaptak egy-egy 
új témát, amit még aznap meg kellett örökíteniük. Összesen hat 
témában kellett fotózniuk. A témák: szabadság, árny, tükör, moz-
gás, 56, és Tök jó!
Az elkészült képeket a Kultúrház adott számítógépére kellett eljut-
tatniuk meghatározott időn belül. A verseny győztese Mézer Bar-
bara lett. Barbara körülbelül négy hónapja fotóz hobbi szinten, 
meglepte a győzelem. "Szórakozásképpen kezdtem fotózni, má-
sok elismerő szavai motiváltak. Főként tájképeket és természetfo-
tókat készítek. Ha meglátom valamiben a megkapó fotó készítésé-
nek lehetőségét, addig gyűröm, amíg úgy nem sikerül ahogyan én 
szeretném - ha kell, órákig. 

A győzelmem nagyon meglepett, hiszen nemhogy jó fotósnak, 
még fotósnak sem nevezném magamat. Láttam a többi versenyző 
képeit is, és nem kevés jó kép készült, szoros volt a verseny.

Örülök az önálló kiállítás lehetőségének, valószínűleg a kiállítás 
is tájkép és természetfotó témájú lesz. Viszek régebbi képeket, de 
készítek majd néhány újat is." - mesélte Barbara.

Nagy Eszter

Fotómaraton kiállítás
Az első levéli Fotómaraton győztesének Mézer Barbarának a 

képeiből nyílt kiállítás a Levéli Kultúrházban 2012. december 1-
jén. A kiállítást a gyermekönkormányzat tagjai nyitották meg Bar-
bara barátai, családtagjai és az érdeklődők körében.

Közreműködtek: Széll László gitáron, Hofbauer Virág zongorán 
és furulyán és Tolnai Boglárka versmondó. A kiállítás december 
16-ig tekinthető meg.

LAK PROGRAMOK 2012.
(Levéli Alkotókör)

 Bolhapiac december 9-én vasárnap 10-17 órakor
A nyáron rendezett Baba-Mama börze sikerén felbuzdulva, a 

kultúrház nagytermében garázs- vagy „kacat” vásárt, csere-berét 
szervezünk, a falu lakóinak, és környékbelieknek, ahova mindenki 
elhozhatja a már kinőtt, felesleges, vagy megunt használt dolgait, 
immár kibővített kínálattal (ruha, játék, műszaki cikk, könyv… nem 
csak gyerekeknek, és anyukáknak) és némi pénz reményében azt 
árusíthatják, vagy cserélhetik. 
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Középen a győztes



Mi csak az asztalokat és a helyet biztosítjuk az „üzletkötés” 
mindenki saját felelőssége!

Előreláthatólag az asztalok bérleti díja 500,- Ft. Asztalokat érke-
zési, foglalási sorrendben, a készlet erejéig tudunk biztosítani. Ér-
demes előre foglalni. Kapunyitás az árusok számára 9 órakor. 

Asztalfoglalás: Némethné Tóth Erika, és Radák Tamás kultúr-
ház 

A rendezvény ideje alatt büfé üzemel, ahol zsíros kenyér, pogá-
csa, mézeskalács, tea, és sok más fogyasztásával a LAK-t támo-
gathatja.

A programra árusokat, és vásárlókat egyaránt várunk. Közeleg 
a karácsony, érdemes szétnézni egy vasárnapi séta keretében. 

A rendezvény, nem hivatásos árusok részére szerveződött. 
Kérem ennek tiszteletben tartását! 

Célja, hogy a helyi és környékbeli lakosok terhein segítsünk. 
Köszönöm. Bővebb információ a szervezőknél, illetve a kihelyezett 
plakátokon. 

Mézeskalács sütés és díszítés a kultúrházban, 
felnőttek részére december 10-én hétfőn, 17 órától 

Ezzel a programmal már a karácsonyi kiállításra készülünk. 
Megbeszéltek szerint, - mivel egyszerre nem tudunk annyi mézest 
kisütni, amennyire igény lenne, hisz csak egy kis sütő áll rendelke-
zésünkre -, mindenki, vagy aki csak tud, hozzon magával egy 
adag, már kisütött mézeskalácsot, amit itt díszítenénk ki, és hagy-
nánk száradni a kiállító teremben, a karácsonyi kiállításig. Emellett 
egy adagot itt is sütnénk, hogy hangulatosabb legyen a dolog. 

A saját, privát mézesedet is elhozhatod, ha otthon nincs helyed, 
időd, kedved egyedül elkészíteni, vagy segítségre szorulsz a de-
korálásban. Innen mehet majd a kiállításra, de akár még aznap 
hazaviheted, ha nem szeretnéd megmutatni másoknak. Úgyis rá-
beszélünk, hogy néhányat azért megmutass, és színesítsd vele az 
ünnepet. 

A közös alkotás során új ötleteket leshetsz el, új technikákat ta-
nulhatsz, de a hangulat sem utolsó. 

A programra szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen alkotna 
velünk. A részvétel tagoknak ingyenes. Vendégeknek 500,-/fő, ami 
tartalmazza 10 dkg mézeskalács árát, amit hazavihetsz, és az 
egyéb anyagköltségeket. A tésztamennyiség kiszámítása miatt, 
részvételi szándékodat kérlek, jelezd előre!

December 12. szerda 17 órától 
a karácsonyi kiállítás berendezése a házasságkötő teremben.

Idén is megrendezésre kerül a karácsonyi 
mézeskalács kiállítás!

Fő téma: A karácsonyfa ruhája avagy, hogyan öltöztessük 
fel a fenyőt az ünnepre?

Minden jelentkező kap egy kis fenyőfát, amit dekorálhat. Moz-
gasd meg a fantáziádat! 

Csipke, mézeskalács, masni, magyaros, vagy egyszínű... Milyen 
egy különleges újszerű fa, a tömegcikkeken túl? Fő szempont, 
hogy a díszek kézzel készült alkotások legyenek, ne boltban vásá-
roltak!

Emellett, a kiállításon szerepelhet minden a karácsonnyal, téllel, 
és az adventtel kapcsolatos dolog. Akár ajándékötletek is. Különös 
tekintettel a mézeskalácsokra.

Továbbá, a fák alá készíthetsz akár kisállatokat, tobozokat, 
gombát... Textilből, szalmából, fából, vagy bármilyen más anyag-
ból.

Amennyiben elvállalod egy fenyőfa feldíszítését, kérlek, 
szólj mielőbb, mert a hely korlátozott. Fát jelentkezési sor-

rendben tudunk biztosítani a készlet erejéig! Ezen felül, csak 
saját fádat tudod kidíszíteni.

Kérem tiszteletben tartani, hogy a rendezvényen bárki kiál-
líthatja alkotásait, de azokért elmenni, kiválogatni, valamint a 
kiállítás végén hazajuttatni nem áll módunkban! Azok az alko-
tások kerülhetnek a közönség elé, amiket a fent említett időponto-
kig eljuttatnak a helyszínekre. Felelősséget, az itt felejtett kéz-
műves termékekért nem vállalunk! Abban az esetben, ha az 
időpont nem felel meg, előzetes egyeztetés után, indokolt eset-
ben, más időpont is kérhető. Ez rendszerint egy korábbi határidő 
lehet, hazaszállítás esetén pedig, egy későbbi. 

A kiállításon a részvétel ingyenes!

Karácsonyi kreatív kiállítás megnyitója 
december 16-án vasárnap kb. 18 óra

A kiállítás megnyitójára az adventi gyertyagyújtási műsor kere-
tén belül kerül sor. A megnyitó alkalmából a LAK korlátozott meny-
nyiségben, mézeskalács árusítását tervezi. Vásárlásával az egye-
sület további munkáját támogatja. Előre is köszönjük. 

A kiállításra szeretettel várunk minden iskolai és Óvodai csopor-
tot, osztályt is. Kérem a pedagógusokat a szervezőkkel, szíves-
kedjenek egyeztetni, a terem nyitva tartása miatt. 

A kiállítás a falukarácsonyig (dec. 23.) látható. Nyitvatartá-
sához egy-egy órára, teremőrzésre embereket keresünk. Pon-
tos időbeosztás a kiállítás berendezésekor.

A kiállított tárgyakat 23-án este fél 9 után vagy 24-én reggel 
kilenckor lehet hazavinni. Erről, külön értesítőt nem küldünk. 
Kérem, a határidőket szíveskedjenek betartani!

Az alkotókör programjai, a kultúrházban is megtekinthetőek.
A Levéli Alkotókör továbbra is várja tagjai sorába azokat az ak-

tív, alkotókedvű embereket, akik szívesen együttműködnének egy 
lelkes csoporttal, megmutatnák munkáikat időszaki kiállításainkon, 
rész vennének rendezvényeinken. Továbbá, várunk minden 
olyan más számára talán értéktelen alapanyagot, ami kezeink 
alatt, valami újjá alakulhatnának. Textil, bőr, szivacs, gyöngy, 
gyertya, papír… vagy eszközök. Támogatásukat előre is köszön-
jük. 

További információ: Némethné Tóth Erika LAK (Levéli 
Alkotókör) 06-30-996-93-62 E-mail: kezmuveslak@citromail.hu

Adventi esték Levélen
Szeretettel várunk minden érdeklődőt a levéli Községháza elé, 

ahol Advent négy vasárnapján meggyújtjuk az adventi koszo-
rú gyertyáit.

Hangulatos zene, forralt bor, meleg tea 17.00 órától.
Gyertyagyújtás: 18.00 órakor.
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Minden vasárnap más szervezet készíti a melegítő italt, a bevé-
telt jótékonysági célra használja fel.

2012. december 2-án: a Levéli Polgárőr Egyesület főtt-füstölt 
kolbásszal várja a vendégeket.

A résztvevőket Levéli Énekes Lányok és Levéli Fúvósok: 
Janusek Róbert (trombita), Krenn Dávid (tenor kürt), Pécsi László 
(trombita), Tóth Gábor (vadászkürt), Fischer Péter (tuba) szóra-
koztatják.

2012. december 9-én: a Levél Barátaimnak Egyesülete a 
vendéglátó,

Gyertyagyújtáskor a Levéli Népdalkör és a Cintia Tánccso-
port tagjai szerepelnek, utána a Díszteremben Nagy Pál: Ezred-
forduló versekben című verseskötetének bemutatója lesz,  
versmondók közreműködésével.

2012. december 16-án: a Levéli Sakk Klub várja a vendégeket
16.00 órakor a Levéli Népdalkör karácsonyi koncertje a Kato-

likus Templomban, gyertyagyújtáskor a Mosonszentmiklósi Fú-
vószenekar muzsikál és megnyitjuk a Mézes Kiállítást, mely 
megtekinthető december 23-ig.

2012. december 23-án: FALUKARÁCSONY 
ahol az Önkormányzat szponzorok segítségével vendégül látja 

községünk lakóit. 
A műsorban az óvodás és iskolás gyerekek, versmondók, 

énekkarok és a Levéli Harmonikások vesznek részt.

Jöjjön el Ön is és hozza el családtagjait!

MIKULÁSVÁRÓ JÁTSZÓHÁZ

A Gyermekönkormányzat szervezésében december 1-jén 
Mikulásváró játszóház volt a Kultúrházban. Boros Csilla és a 
gyökösök segítségével kavicsot festettek, fenyőfát rajzoltak a 
részvevők. De lehetett pingpongozni is.

A délutáni időpont ellenére vagy lehet hogy éppen ezért 
szokatlanul sok gyerek és felnőtt vett részt.

Karácsonyváró
A Levéli Népdalkör szeretettel hívja községünk lakóit 2012. de-

cember 16-án ezüstvasárnap 16.00 órára a levéli Katolikus Temp-
lomba „Karácsonyi angyalok” című karácsonyváró műsorára. A 
műsorban dalok és versek hangoznak el a legszebb ünnepről! A 
kórus tagjain kívül közreműködnek zenészek és versmondóka. 

Radák Tamás kórusvezető

Karácsonykor
Karácsonykor égnek a gyertyák 

A Megváltóról szólnak a legendák 
Igazat, s jót mondhatok 
Hiszen ajándékot kaphatok.

Áll a karácsonyfa magában 
A gyerekek már várakoznak, a szobában 
Meglepődve jönnek ki 
S, vígan elkezdenek énekelni.

A dobozokban sok játék lapult 
Melyet mi persze megkaptunk 
A versemnek itt a vége, 
Sok legyen a béke!

Bárkányi Luca 6. osztály 

Decemberi programok, hírek 2012

Ünnepi szentmisék 2012. decemberében a Katolikus 
Templomban:

- december 24-én hétfőn 20.00 órakor Éjféli mise,
- december 25-én kedden és 26-án szerdán 11.00 órakor 

lesznek a Karácsonyi szentmisék,
- december 31-én hétfőn 17.00 órakor év végi Hálaadás
- 2013. január 1-jén kedden 11.00 órakor Újévi szentmise.

Ünnepi istentiszteletek 2012. decemberében a Református 
Imaházban:

- december 24-én hétfőn - szent este -14.00 órakor Ünnepi 
istentisztelet, 

- december 26-án szerdán 8.30 órakor Karácsonyi istentisztelet 
úrvacsora osztással, 

- december 31-én hétfőn 14.00 órakor Év végi istentisztelet,

Ünnepi istentiszteletek 2012. decemberében az Evangélikus 
Templomban:

- december 24-én hétfőn 17.00 órakor, 
- december 25-én kedden 9.00 órakor karácsonyi istentisztelet
- december 26-án szerdán 9.00 órakor karácsonyi istentisztelet 

az imateremben, 
- december 31-én hétfőn 17.00 órakor hálaadó istentisztelet az 

imateremben,
- 2013. január 1-jén kedden: 9.00 órakor újévi istentisztelet az 

imateremben.
- December 25-én és január 1-jén úrvacsora osztás lesz.

Karácsonyi áhitat
Régóta hagyomány Levélen, 

hogy szenteste éjfélkor áhítatra 
gyűlünk össze a Katolikus 
Templomban. A mintegy egyórás 
program alatt versekkel, énekekkel, 
muzsikával köszöntjük a kis Jézust, 
egy kicsit elcsendesedve próbáljuk 
meg átélni a legszebb ünnep 
lényegét. 

Az áhítat végén a templom előtt elénekeljük a Csendes éj-t és 
természetesen ilyenkor nem maradhat el, az otthonról hozott for-
ralt bor és sütemény sem. Idén is szeretettel várjuk azokat, akik ily 
módon is szeretnének ünnepelni. 
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Kérjük, hozzák el kedves versüket, dalukat, karácsonyi történe-
tüket, vagy akár saját élményüket, melyet a többiekkel is megosz-
tanának. December 24-én éjfélkor mindenkit várunk nemre, korra, 
felekezetre való tekintet nélkül. 

ELS  GYERTYAGYÚJTÁSŐ

Lezajlott az első adventi gyertyagyújtás a Községháza előtt. 
Köszönhetően a jó időnek és remélhetőleg a rendezvény 
népszerűségének nagyon sokan eljöttek egy kis beszélgetésre, 
borozgatásra.  

A Levéli Polgárőr Egyesület a szokásos forralt bor, tea és 
zsíroskenyér mellett, füstölt főtt kolbásszal és lekvároskenyérrel is 
kínálta a jelenlévőket. A fúvósok és az énekes lányok hangulatos 
estét varázsoltak községünk főterére.

   ÓÉV BÚCSÚZTATÓ
Búcsúzom Tőled, ó esztendő,
Menj, könnyű szívvel küldelek.
Szedd össze kopott tarsolyodba
A bánatot és a könnyeket.
Jó szavam nem lehet tehozzád.
Reménnyel vártam jöttödet.
Mert nem tudtam, hogy kegyetlen vagy,
Reményeimet is elviszed.
Búcsúzom tőled, menj hát csendben
Még útra valót is adok.
Neked adok az életemből
365 napot.
Búcsúzom Tőled, ó esztendő,
Menj, könnyű szívvel küldelek.
Szedd össze kopott tarsolyodba
A bánatot és a könnyeket.

„Egy levéli lakos tollából”

Szilveszteri buli az utcán?
Mióta elkészült az Önkormányzat forralt 

boros bódéja felmerült az ötlet, hogy 
megfelelő időjárás esetén a bódét Szilveszteri 
Buli helyszínéül is használni lehetne. Az ötlet 
nagyon jó, hiszen sokan nem akarnak 
„szervezett” bálba menni, viszont szívesen 
eltöltenének egy pár órát az utcán, finom 
forralt bor, hangulatos zene és jó társaság 
között. Csak hát a kivitelezés! 

Mert ez a vidámság mellett komoly munkát is jelent. A terepet 
elő kell készíteni, majd lebonyolítani, forralt bort, teát főzni, esetleg 
valami harapni valót is, megszervezni a zenét és a buli után rendet 
rakni, hogy január elsején tiszta környezet fogadja a falu lakóit. 
Persze nem lehetetlen a dolog, de kétség kívül munkaigényes.

Viszont jó idő esetén kellemes hangulatú rendezvény lehet 
belőle. Érdemes rajta elgondolkodni. 

Az önkormányzat – idén is - felajánlja a boros bódét és a Kö-
zségháza előtti területet Szilveszteri rendezvényre december 31-
én 22 órától, január 1-jén 02 óráig. Ha van olyan civil szervezet 
vagy vállalkozó, aki fantáziát lát az ötletben és a megavalósítást is 
vállalja, jelentkezzen Tompa Lajosnál.

Farsang 2013
 Rövidesen elkezdődik a farsangi báli 

szezon. 2013-ban bár rövid lesz a farsang – 
hivatalosan február 9 az utolsó farsangi hét-
vége, hiszen február 13-án már Hamvazó-
szerda van - több farsangi mulatság várja a 
szórakozni vágyókat. 

Január 12-én, szombaton lesz a Levél 
Barátainak Egyesülete Maskarás Batyus 
Bálja tagjai részére a Kultúrházban, muzsikál Futó Gábor.

Január 19-én, szombaton Lábatlan Bál a Kultúrházban, ven-
dég fellépőkkel, hangulatos fáklyás csinnadrattával, téltemetéssel. 
Muzsikál a Kislaptáros Népzenekar, valamint Roby&Adél.

Február 1-jén pénteken az alsó tagozatosok farsangi bálja 
lesz a Kultúrházban, február 8-án, szintén pénteken, a felső ta-
gozatosok farsangi bálja a „nagy” iskolában.

Február 9-én Sváb bál a Kultúrházban, muzsikál: Roby&Adél.
Február 16-án az óvodások farsangi bálja lesz a Kultúrház-

ban.
Hagyományőrző Disznóölés
Levél Barátainak Egyesülete hagyományos „látvány” disznóölé-

se 2012. február 23-án lesz a Sváb Ház udvarán. A disznótoros 
vacsora a Kultúrházban lesz. Muzsikál: Bethoven. 

A program részleteit február elejétől plakátokon hirdetjük.
Óvodás felnőtt bál
A tavalyi nagy sikerre való tekintettel a Levéli Levélfalvi Manók 

Napköziotthonos Óvoda felnőtt bálját 2013-ban is Kultúrházban 
tartja március 16-án. Muzsikál Roby&Adél.

K Ö S Z Ö N E T  

A Levéli Kultúrház megköszöni mindazok segítségét, akik az év 
folyamán akár anyagilag, akár munkájukkal támogatták rendezvé-
nyeinket, Kérjük, álljanak mellénk jövőre is, hogy színvonalas 
programokkat szervezhessünk akár a Kultúrházban, akár a köz-
ség más pontjain. Külön köszönetünket fejezzük ki a Mosoda BT-
nek, a sok-sok segítségért! 

Minden levéli lakosnak békés karácsonyt és boldog újesztendőt 
kívánunk!

Radák Tamás

Impresszum:
Levéli Önkormányzat Időszaki lapja

2012. IV. negyedév

Felelős kiadó: Papp Zoltán polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Megjelenik negyedévente 650 példányban az Önkormányzat saját 
terjesztésében, ingyenesen.

Nyomda: Rikker Nyomda, Győr

20

Levél Önkormányzatának időszaki lapja                                                                 2012. IV. negyedév


	2012. október 20-án a Levéli Népdalkör és a Levéli Huszárkórus részt vett a KÓTA (Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége) által szervezett 16. Térségi Népzenei Minősítőn Győrben, a Bartók Béla Megyei Művelődési Központban. 
	Kórusaink neves zsűri előtt énekeltek. A zsűri elnöke: Dr. Barsi Ernő néprajzkutató, nyugalmazott főiskolai tanár volt, tagjai: Dr. Alföldy-Boruss István, a MR Zenei Együtteseinek igazgatója és Birinyi József, a KÓTA társelnöke, népzenekutató. 

